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Starosta města Mimoně pan František Kaiser přivítal na 
městském úřadě manžele Lamberských s dcerou Ellou, která 
je 1. občánkem města Mimoň narozeným v roce 2009.

Centrum města a povodně
Město v r. 2008 zadalo zpracování hydraulického 2D modelu 
popisujícího proudění vod při různých povodňových průtocích 
na Ploučnici a Panenském potoce. Byl to požadavek správce 
toku pro vydávání stanovisek k jakékoliv zástavbě v centru 
města. Základním kriteriem pro toto posuzování je v současné 
době úředně stanovená zátopová hranice tzv. stoleté vody, 
která zasahuje prostor od Zámeckého parku až po západní 
stranu náměstí 1. Máje. Zpracování modelu předcházela 
aktualizace a doplnění geodetických měření na ploše cca 110 
ha. Model byl v r. 2008 dokončen a na základě výsledků lze 
mj. konstatovat, že při tzv. stoleté vodě náměstí 1. Máje nebude 
zatopeno a zátopová linie 100leté vody zasahuje pouze úsek od 
Poštovního mostu k Malé ulici. Mocnost vody a její rychlosti 
proudění jsou v této oblasti nízké a nenachází se zde tzv. 
aktivní zóna, ve které je zakázána jakákoliv výstavba, kromě 
zákonem vyjmenovaných staveb. Tzv. aktivní zóna proudění 
se nachází v oblasti toku a zámeckého parku. První úlohou, 
která je v r. 2009 pomocí hydraulického modelu řešena, je 
zpracování podkladů pro aktualizaci úředně stanovených hranic 
tzv. stoleté vody a zóny aktivního proudění, nezbytných pro 
vydávání stanovisek ke stavbám v centru města. Aktualizací 
hranic stoleté vody stoupne hodnota objektů v centru města. 
Proluky po demolicích na západní a východní části náměstí 
1. Máje a v Malé ulici se stanou v rámci intravilánu města 
minimálně rovnocennými parcelami pro výstavbu nových 
objektů. V návaznosti na tyto výsledky je možné se zabývat 
podrobnějším funkčním využitím proluk a koncepcí zástavby 
centra města. Ing. Stanislav Baloun

místostarosta města

Okénko starosty
 Napsal mi pan Václav Otřísal, který poslouchal v rádiu Sever pořad o Mimoni. Sbíral od osmdesátých let staré pohlednice 
okresu Česká Lípa. Nashromáždil sbírku čítající asi 3500 kusů. Bylo mezi nimi 120 kusů starých pohlednic z Mimoně a také 
pohlednice z vojenského prostoru. Pohlednice byly z období od roku 1900 až 1950. Tuto sbírku před pěti lety přenechal muzeu 
v České Lípě. Proč o tom píši. Pan Otřísal neuvedl adresu, tak bych mu chtěl touto cestou poděkovat za cennou informaci.
 Přišel mi dopis, který byl opět podepsaný „občané města Mimoně“, ve kterém mě žádají, abychom nechali postavit 
v Mimoni supermarket OBI. Bohužel supermarket je supermarket a do Mimoně nepůjde. Už před dvěma roky jsme zkoušeli 
alespoň Mountfield, ale bylo nám sděleno, že nemají zájem, protože budou rozšiřovat ten v České Lípě.
 No a na závěr to nejlepší, město dostalo z Regionálního operačního programu dotaci na opravu Zámeckého mostu ve 
výši 13.000 000 Kč.                                                                            

                                                                                              František Kaiser, starosta města

Z obsahu
Rozpočet města na r. 2009 (včetně komentáře)•	
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Přehled velikonočních akcí•	
Rozpis úklidu města •	

Majáles 2009
Zveme vás na majáles 2009 ve stylu 
neckiády, který pořádá 2.A gymnázia 
v Mimoni.
V Mimoni dne 30. dubna 2009 od 15:00 do cca 17:00 hod.
Pojede se od Rybářů až ke skautům. Po doplutí bude vyhlášení 
nejrychlejších a nejnápaditějších lodí. Nebude chybět tombola 
ani občerstvení.
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Partnerství mezi městy Zlotoryje a Mimoň a Římskokatolickou farností 
Mimoň přináší první ovoce, projekt „Rozvoj cestovního ruchu v pohraničí 

- Turistické využití Złotoryje“ a Mimoně stojí na počátku realizace
V březnu loňského roku město Mimoň a Zlotoryja 

z Polska spolu s Římskokatolickou farností Mimoň zpracovalo 
žádost o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu 
Přeshraniční spolupráce Česká republika Polská republika 
2007-2013 pro projekt „Rozvoj cestovního ruchu v pohraničí
 - Turistické využití Złotoryje a Mimoně.“
 Cílem tohoto projektu je přispět k rozvoji cestovního ruchu 
na obou stranách hranic a prohloubit dlouholetou spolupráci 
mezi partnery projektu. O přípravě projektu lze říci, že  je 
tedy vyvrcholením spolupráce mezi partnerskými městy
a Římskokatolickou farností Mimoň. 

Projekt je rozdělen na tři části, přičemž dvě části budou 
realizovány na české straně hranic a jedna část na polské straně. 
Město Zlotoryja bude v rámci projektu realizovat obnovu cest, 
drobných památek, veřejné osvětlení. Dále budou v rámci 
projektu realizovány aktivity spojené s vytvořením nových 
turistických produktů a propagačních předmětů.

Město Mimoň bude v rámci výše uvedeného projektu 
realizovat různé aktivity spojené s rozvojem cestovního 
ruchu v území. Nejdůležitější částí projektu realizovanou 
městem je rekonstrukce bývalého špitálu na muzeum. Objekt 
bývalého špitálu do konce 80.let sloužil jako městská knihovna
a v minulosti i jako muzeum. Výstavní prostory budou umístěny 
ve všech podlažích včetně podkroví. Muzeum bude obsahovat 
audiovizuální sál a interaktivního elektronického průvodce. 
Součástí rekonstrukce objektu bude rovněž oprava a obnova 
ohradních zdí. 

Další aktivity jsou zaměřeny přímo na rozvoj cestovního 
ruchu. V rámci projektu vzniknou dva nové turistické produkty, 
dojde k rozšíření aktivit na úrovni infocenter Českolipska, 
vzniknou nové propagační materiály a budou provedeny dva 
workshopy za účelem kontroly cílů projektu.    

Posledním partnerem projektu je Římskokatolická 
farnost Mimoň, která v rámci projektu bude realizovat dvě 
aktivity. První aktivita bude spočívat v rekonstrukci ohradní zdi 
Božího hrobu a druhou aktivitou bude pořádání ekumenického 
setkání v areálu Božího hrobu. V rámci projektu bude zhotoven 
propagační materiál ve vztahu k Božímu hrobu. 

Projekt byl v září loňského roku podpořen k realizaci 
monitorovacím výborem. Dne 9. února roku 2009 podepsal 
zástupce města Zlotoryja, jako vedoucí partner, smlouvu
o poskytnutí dotace. V současné době tedy stojí partneři 
na začátku realizace projektu. Realizace projektu nebude 
jednoduchá, ale pevně věříme, že se vypořádáme s překážkami, 
které se v průběhu vyskytnou.

Práce na realizaci rekonstrukce špitálu byly již zahájeny 
předáním staveniště, ke kterému došlo dne 5.3.2009.Nyní 
probíhají práce spojené s vypracováním realizační dokumentace 
a přípravou staveniště, jako odstranění náletových stromů a keřů bránících realizaci stavebních prácí. O dalším průběhu prací 
Vás budeme průběžně informovat.

Do konce měsíce března dojde rovněž k zahájení stavebních prací v areálu Božího hrobu, které budou spočívat v opravě 
ohradní zdi.                                     Pavel Škubal, referent ORM 



=DUBEN 2009 -3-

CO VÁS ZAJÍMÁ...

Rozpočet na rok 2009
 Rozpočet města na r. 2009 byl schválen na únorovém 
zasedání zastupitelstva. Celkové příjmy jsou stanoveny ve výši 
148,179 mil. Kč. Celkové výdaje jsou schváleny ve výši 178,263 
mil. Kč. Rozdíl tvoří tzv. financování, jehož součástí je úvěr 
ve výši 9,0 mil. Kč na rekonstrukci bytového domu Malá 140, 
splátky dříve přijatých úvěrů ve výši 5,224 mil. Kč a schodek 
26,3 mil. Kč, který je kryt zůstatkem na účtech z předchozích let 
(k 31.12.2008 činil 41,87 mil. Kč).
 S ohledem na rizika z hospodářské krize byl u 
daňových příjmů závislých na státním rozpočtu zvolen proti r. 
2008 nulový nárůst. Důležitou příjmovou položku rozpočtu 
tvoří daně a poplatky z výherních hracích automatů, jejichž 
počet ve městě roste. Tyto příjmy jsou významnější, než příjmy 
z daně z nemovitostí, v případě kterých je nutné do budoucna 
spatřovat jeden ze zdrojů pro posílení příjmů. Dotační příjmy ze 
státního rozpočtu a státních a evropských fondů směrované do 
rozvoje města jsou založeny jednak na smluvně dohodnutých 
aktivitách (zejména se jedná o rekonstrukce bytového domu 
Malá 141, zateplování MŠ Eliášova a ZŠ praktická Letná, 
rekonstrukce bývalého špitálu na museum, nové hasičské auto) 
a na plánovaných aktivitách, u kterých byly splněny formální 
náležitosti pro přiznání dotace (rekonstrukce Zámeckého mostu, 
údržba stromů na katastru města a výsadba dvou nových alejí, 
rozšíření dětského hřiště na Letné a záměr velkého dětského 
hřiště u koupaliště a  bezbariérového přístupu do ZŠ praktické 
Letná). 
Bydlení. Příjmy jsou v porovnání s r. 2008 uvažovány mírně vyšší 
vzhledem k tomu, že podstatná část nájemného u bytového fondu 
města má omezení vyplývající z poskytnutých dotací. Celkové 
výdaje do bydlení jsou ale významně vyšší, neboť v r. 2009 bude 
dokončena rekonstrukce bytového domu Malá 140 (celkem za 
13 mil. Kč), kde bude dáno do užívání 11 bytů. Rozpočet počítá 
dále s výdajem 3,17 mil. Kč na úvěry pro opravy ostatního 
bytového fondu a pro podporu oprav a realizaci přípojek domovní 
infrastruktury. Uvedenou částkou bude město schopné v dalších 
4-5ti letech každoročně opravy bytového fondu podporovat.
Komunální odpady. Vzhledem k tomu, že se v r. 2009 cena 
známky za svozovou nádobu nezměnila a předpokládá se, že 
občané budou třídit odpady na stejné úrovni jako v r. 2008, jsou 
příjmy uvažovány na úrovni r. 2008. V případě výdajů  nelze 
v průběhu r. 2009 vyloučit riziko jejich zvýšení. 
Městská zeleň. Pro r. 2009 byly provozní výdaje zvýšeny tak, aby 
kromě ostatních ploch byla dostatečně pokryta i údržba tzv. psích 
louček. V rozpočtu je plánováno velmi významné zvýšení výdajů 
do údržby stromů (jedná se cca o 1400 stromů) a na výsadbu 
dvou alejí za předpokladu, že nám bude přiznána dotace z EU 
fondů. 
Městská policie. Proti r. 2008 jsou významně sníženy příjmy, 
neboť nejsou ujasněny podmínky postihování překročení 
rychlosti. 
Školská zařízení. Výdaje pro r. 2009 jsou postaveny převážně 
na skutečnosti r. 2008, neboť zatím není avizováno zvýšení 
jednotkových výdajů u tepla a elektřiny a pro vyrovnání 
hospodaření školská zařízení na prvém místě použijí reservní 
fondy. Stejně jako v r. 2008 je v souladu se smlouvou s Libereckým 
krajem poskytnuta Mimoňskému gymnáziu podpora ve výši 150 
tis. Kč.
Komunikace. Nevyšší rozsah oprav v r. 2009 bude souviset 
s rekonstrukcí kanalizace a rozvodů pitné vody v ulicích 
Baarova, Českolipská, Barvířská a Kozinovo náměstí, kde je 
zájem provést opravu povrchů komunikací v celém rozsahu 
jejich šířky. Vedle výdajů spojených s touto akcí se předpokládá, 
že pro opravy dalších komunikací zůstane cca 2,0-2,2 mil. Kč. 

Další výdaje do komunikací se týkají dokončení podkladů pro 
územní řízení tří okružních křižovatek (náměstí Tyršovo, ČSA 
a Kozinovo) a humanizace ulic Pražská a Husova. Po získání 
územního rozhodnutí převezme aktivitu Krajská správa silnic, 
která bude usilovat o získání dotací a následnou realizaci. 
V záměru rozpočtu je i zpracování podkladů pro úpravy prostoru 
okolo vlakového nádraží a Nádražní ulice, s cílem podat žádost 
o dotaci, neboť v rámci optimalizace dopravy bude narůstat 
provázanost autobusových a vlakových spojů. Do rozpočtu je 
zahrnuta i oprava Zámeckého mostu a rekonstrukce nátoku. Na 
tuto akci je podána žádost o dotaci z EU fondů. 
Volnočasové aktivity a sport. Na jejich podporu a rozvoj je 
plánována částka 1,98 mil Kč. Z toho je 200 tis. Kč určeno na 
jednorázovou podporu rekonstrukce tenisových kurtů (v záměru 
je založení tenisového klubu) a 350 tis. Kč na příspěvek k dotaci 
na oplocení a řešení kanalizace a přívodu pitné vody v areálu 
TJ Jiskra (v případě získání dotace). Vedle toho je v příspěvku 
školských organizací vyčleněno cca 160 tis. Kč na podporu 
volnočasových aktivit na školách a  450 tis. Kč na provoz DDM
Hasiči. Rozpočet počítá s nákupem nové cisternové stříkačky za 
cca 5,5 mil. Kč a se zvýšením odměn pro hasiče při zásazích.
Městský úřad. V porovnání s r. 2008 jsou vyšší výdaje na mzdy, 
což souvisí zejména s významným rozšířením aktivit založených 
na dotačních titulech, se záměrem výměnou oken zahájit 
zlepšování celkového vzhledu objektu a se zlepšováním interiéru 
MěÚ. 
Další aktivity zařazené do rozpočtu
Divadelní tahy do Domu kultury Ralsko umožňující rozšířit 
možnosti pro účinkování  divadelních souborů
Podklady pro žádosti na dotace na zateplování dalších objektů 
(tělocvična ZŠaMŠ Mírová, objekt Luční ZŠaMŠ pod Ralskem, 
Malá 181 (Úřad práce)
Podklady pro stanovení nových zátopových linií v centru města
Podklady pro bezbariérové řešení objektu Mírová ZŠaMŠ Mírová 
a DPS Pražská
Podklady pro bezbariérové řešení a rozšíření prostor pro výuku 
v objektu ZUŠ
Rozšíření veřejného osvětlení – U nemocnice, Zahradní
Obnova památek (Getsemanské zahrada, ohradní zeď u Božího 
hrobu, rozšíření parkové úpravy u kostela sv. Petra a Pavla)
Čekárny a zřízení nových autobusových zastávek (2x Sídliště 
pod Ralskem, u Plusu)
Příprava rekonstrukce nového hřbitova
Dokončení hygienického zázemí a vybavení kuchyně v Domově 
pro seniory.
Úvěrové zatížení města. Zadlužení města je relativně nízké. 
Kromě r. 2006 má klesající tendenci. Zásadní je, že dluhy se 
týkají převážně objektů pro bydlení a oprav bytového fondu a 
jsou významně kryty příjmy. Z uvedených důvodů má město 
schopnost financovat svůj rozvoj dalšími úvěry. Bohužel 
administrace dotací z EU je v porovnání s dotacemi ze státních 
zdrojů významně náročnější a bude mít negativní vliv na tok 
finančních prostředků. Po dlouhé době bude nutné pravděpodobně 
uvažovat o krytí cash flow města kontokorentním úvěrem. 

Před vedením města je úkol, stejně jako v minulých letech, 
usilovat o posílení příjmové části rozpočtu a udržení plánovaných 
výdajů města tak, aby došlo ke snížení schodku rozpočtu a nebo 
k realizaci dalších akcí bez zvýšení schváleného schodku. 

Ing. Stanislav Baloun
místostarosta města
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Rozpočet města Mimoň na r. 2009
Příjmy (souhrn):  
Příjmy - Dotace……………..………….……...................................................................................................................….63642
Příjmy – daňové ..........….………....................................................................................................................……………..57710
Příjmy – nedaňové ........................................…….................................................................................................................25607
Příjmy – kapitálové ………………….....................................................................................................................……….....1220
Celkem ........………………………………....................................................................................................................…148179

Příjmy -  dotace neinvestiční
Neinvest.  transfery ze SR .............................................5892
Ostatní neinvest.  transfery ze SR .................................7977
Neinvest.  transfery od obcí...............................……... 1560
Neinvestiční transfery od krajů....................................... 300
Celkem ………………................................................15729

Příjmy -  dotace kapitálové
Investiční přijaté transfery  ze státních a EU fondů ...45005
Investiční přijaté transfery od krajů ............................... 350
Požární ochrana dobrovolná část ................................. 2500
Upgrade k CzechPOINTU ............................................... 58
Celkem ....................................................................... 47913
DOTACE  celkem ..................................................... 63642

Příjmy daňové: 
Daň z příjmů FO ........................................................ 10800
Daň z příjmů fyz. osob ze samost. výd. činnosti ...........1200
Daň z příjmů fyz. osob z kapitálových výnosů ...............900
Daň z příjmů právnických osob ..................................14900
Daň z příjmů PO za obce........................................…...1200
Daň z přidané hodnoty ................................................22500                                                                            
Odvody za odnětí půdy ze zeměděl. PF ............................. 1
Poplatek ze psů ..……..…................................................135
Poplatky za užívání veřejného prostranství ....................110
Poplatky ze vstupného ....…................................................7
Poplatek z ubytovací kapacity ........................................… 7
Poplatek za provozovaný výh. hrací přístroj .................1350

Odvod výtěžku z provozování loterií…………………...700
Správní poplatky .......................................................... 2000 
Daň z nemovitosti ...…...............................................…1900
Celkem …....…………................................................57710

Příjmy nedaňové : 
Splátky půjček od podnik. subjektů ......... ...................1283
Splátky půjčených prostředků od obyvatelstva ............. 914
Ost. záležitosti těž. průmyslu a energetiky ....……...……30
Cestovní ruch ......………………………………………..80
Základní školy  ZŠ a MŠ Pod Ralskem.………………..525
Filmová tvorba …………………………........................520
Činnosti knihovnické ……………………………............45
Záležitosti sdělovacích prostředků...................................100
Bytové hospodářství………………………….... ........15000
Nebytové hospodářství ...........................................…...2400
Pohřebnictví ..……………………………......................130
Komunál. služby a územní rozvoj j.n.  ...........................255
Sběr a svoz komunál. odpadů  ......................................3500
Bezpečnost a veřejný pořádek…………………………..250
Činnost místní správy ……................................................75
Obecné příjmy a výd. z fin. operací  ……………….......500
Celkem ………….................................…..........…….25607

Kapitálové příjmy: 
Příjmy z prodeje pozemků ..............................................1220
Celkem ……………....................................…............. 1220

Výdaje (souhrn):
Výdaje – běžné ………...........................................................................................................................................................94450
Výdaje – kapitálové  .…..........................................................................................................................................................83813
Celkem …………….............................................................................................................................................................178263

Běžné výdaje:  
Ozdravování hosp. zvířat, pol. a spec. plodin .............…144
Vnitřní obchod – veřejné záchody  .................................202
Cestovní ruch – infocentrum  ........……………………..580
Silnice ...............……….................................................6007
Provoz veř. silniční dopravy ...............................………670
Odvádění a čištění odp. vod………………………….…100
Vodní díla v krajině……………………………………..240
Meteorologie ......…....................................…….........……2
ZŠ Mírová – příspěvek město .......................................4000
ZŠ Ralsko – příspěvek město.........................................3850
ZŠP Letná - příspěvek město ........................................1400
ZUŠ – příspěvek město  ..................................................100

Dům kultury Ralsko ..................................................…1826
Činnosti  knihovnické ...........................................……1808
Ostatní záležitosti kultury  ..............................................671
Zachování a obnova hodnot místní kultury..................... 80
Rozhlas a televize ...…….............................................…550
Ost. zál. sdělovacích prostředků – Mim. zpravodaj ........250
Ost. záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků ............412
DDM Vážka – příspěvek město ......................................450
Ostatní zájmová činnost a rekreace ...............................1230
Bytové hospodářství ........................................………16439
Nebytové hospodářství ..…......................................…..2140
Veřejné osvětlení ..……...........................................…..2600
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Pokračování běžných výdajů z předchozí strany: 

Pohřebnictví ..……....…….........................................….269
Územní plánování – nové zátopové linie ....................... 320
Komunální služby, územní rozvoj ...........................… 2832
Sběr a svoz kom. odpadu ..............................................3725
Protierozní, protilavinová a protipožární ochrana .......... 100
Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň .............................3660
Příspěvek na živobytí ................................................... 5750
Doplatek na bydlení ..................................................... 1300
Mimoř. okamžitá pomoc osobám v hmotné nouzi ......... 230
Příspěvek na zvláštní pomůcky ........................................ 20
Veřejně prospěšné práce...………..............................….968
Ostatní soc. péče a pomoc ostat. skup. obyvatelstva ..... 217
Osobní asist., peč. služba a podpora smost. bydlení .... 1500
Domov důchodců ……………….…………..................... 6
Bezpečnost a veřejný pořádek ....…...............................3424
Požární ochrana  - dobrovolná část..........................……876
Zastupitelstva obcí ...............................................…….2397
Činnost místní správy ....……….............................….18742
Obecné příjmy a výdaje z finančních operací ..........…...750
Převody vlastním fondům ................................................ 78
Finanční vypořádání min. let ........................................1200
Celkem ...………………..….............................….....94450

Kapitálové výdaje 
Energetický audit a PD zateplení a bezbariér. řešení DPS  
               Pražská .............................................................. 350
Energetické úspory (audity a PD – tělocvična ZŠ Mírová,
               ZŠ Ralsko Luční , Malá 181, ZUŠ .....................800 
Přechod pro chodce Okružní ul. ..........................................50
Okružní křižovatky – EIA ................................................ 175
Humanizace Pražská – inženýrská činnost ...................... 130
Okružní křižovatky – inženýrská činnost ......................... 180
PS cyklostezka Srní Potok ÚŘ ......................................... 100
PD cyklostezka Ploužnice ÚŘ ......................................... 100
PD terminál ČD – PD a SŘ  ............................................. 400
PD Humanizace Nádražní ul. ÚŘ .................................... 600
PD Zámecký most II. etapa – PD a SŘ ............................ 100
Chodník Chráněné byty – JOKA ..................................... 300

Mitex – PD SŘ infrastruktura .......................................... 300
Zámecký most realizace  .............................................. 13678
PD ke SŘ  - čerpání do Zámeckého rybníka .................... 100
PD bezbariérové řešení objektu ZŠ Mírová  .................... 100
PD k ÚŘ sportoviště Mírová  ............................................ 50
Invest. transfer na tepelná čerpadla  ZŠ Pod Ral. .............104
ZŠ Pod Ralskem – zateplení Eliášova ............................ 6700
ZŠ Pod Ralskem – PD a úpravy vnitř. prostor v Luční .....600
Rekonstr. v souvislosti s MŠ – finanční úřad – ZŠP......... 800
Zateplení školy ZŠP Letná  ............................................ 9070
Bezbariérový přístup a úpravy ZŠP Letná  .................... 3050
PD – Rekonstrukce půdních prostor a bezbariérový
          přístup – ZUŠ...........................................................350
Divadelní tahy do DK Ralsko .......................................... 400
Rekonstrukce barok. špitálu na muzeum ........................7800
Obnova sousoší v Getsemanské zahradě .......................... 330
Rekonstrukce ohradní zdi Božího hrobu (dar církvi) ....... 400
TJ Jiskra – dar k dotaci na oplocení, voda, kanalizace .....350
Tenisový areál Letná – příspěvek na rekonstrukci
          stávajících kurtů ...................................................... 200
Rekonstrukce bytového domu Malá 140 .......................10176
Zástavba studie Husova ulice.............................................100
Rozšíření VO – U nemocnice, Zahradní .......................... 400
Rekonstrukce nového hřbitova ..........................................400
Územní plán ..................................................................... 643
2. fáze autobusových zastávek ..........................................300
Majetkové vypořádání – pozemek u koupaliště ................. 80
Nákup pozemků – střed města, Falcon ...........................1500
Nákup staveb – Pražská – realit. kancelář ........................ 650
Ošetření stromů a nové aleje  ......................................... 5000
Dostavba dětských hřišť – Letná ...................................... 408
Dostavba dětských hřišť – u koupaliště ..........................9600
Domov důchodců  - dokončení hygienického centra ....... 300
Domov důchodců  - dokončení hygienického centra ....... 400
Dovybavení cisternové stříkačky ..................................... 500
Nákup nové cisternové stříkačky ....................................5500
PD rekonstrukce půdní vestavby stavebního úřadu ......... 120
Upgrade pro Czech POINT ................................................ 69
Celkem …………….…................................................ 83813 

Financování                                                           
Změna stavu krátkodobých účtů ............................................................................................................................................26307           
Dlouhodobě přijaté půjčky………………. …..........................................................................................................................9001
Uhrazené splátky dlouhod. přij. půjček ...…......................................................................................................................... - 5224
Financování celkem ………..……………............................................................................................................................30084

Saldo příjmů a výdajů
Příjmy................................................................................................................................................................................. ..148179
Výdaje…………………………………............................................................................................................................. . 178263
                                                                                                                                                                        ----------------
                 - 30084 

(Všechna čísla jsou v tis. Kč,  podrobnější údaje získáte na finančním odboru MěÚ)
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Z jednání Rady města Mimoně
č. 3-2009 (výňatek z jednání 11. února 2009)
Rada města Mimoně schválila:

uzavření dohod na rok 2009 s obcemi na úhradu •	
neinvestičních nákladů za dojíždějící žáky navštěvující 
základní školy v Mimoni a nemající trvalý pobyt 
v Mimoni 
Jednací řád Komise pro občanské záležitosti při •	
Městském úřadu Mimoň
žádost divadelního souboru Šlapolet o odpuštění poplatků •	
za služby využité v DKR a poplatky odpouští
zrušení přestupkové komise, která byla zřízena jako •	
zvláštní orgán města
doporučení Zastupitelstvu města schválit následující •	
usnesení:

1. Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje rozpočet 
města pro rok 2009 takto:
Celkové příjmy rozpočtu ve výši 148.179.000,-Kč
Financování ve výši 30.116.000,-Kč
Celkové zdroje ve výši 178.295.000,-Kč
Běžné výdaje ve výši 94.482.000,-Kč
Kapitálové výdaje ve výši 83.813.000,-Kč
Celkové výdaje ve výši 178.295.000,-Kč
2. Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje závazné 
ukazatele rozpočtu uvedené v podrobném paragrafovém 
členění rozpočtu dle přílohy tohoto usnesení.
3. Zastupitelstvo města Mimoně svěřuje Radě města 
pravomoc stanovit v rámci schválených ukazatelů 
rozpočtu jejich účelové použití pro příspěvkové 
organizace. 

podání žádosti do Grantového fondu Libereckého kraje •	
pro rok 2009 do G-20 Program rozvoje LK ke zvýšení 
bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích a 
souhlasí s realizací projektu s názvem PD bezbariérového 
řešení ul. Nádražní Mimoň  

Z jednání Rady města Mimoně
č. 4-2009  (výňatek z jednání 25. února 2009)

Rada města Mimoně vzala na vědomí:
stanovisko Správy železniční dopravní cesty Liberec, s.r.o., •	
ve věci záměru zrušení železničního drážního přejezdu 
km 99,296 trati Česká Lípa – Liberec a ukládá starostovi 
jednat se správcem o zachování přejezdu

Rada města Mimoně schválila:
odložení projednání přemístění dopravního značení •	
v ul. Českolipská a ukládá vyjasnění požadavku paní 
Horníkové
Smlouvu o dílo s firmou CL-EVANS s.r.o., akce •	
Rekonstrukce Špitálu na muzeum a oprava obvodové zdi 
Špitálu a Božího hrobu 
znění smlouvy o dílo – „Výpočet charakteristik proudění •	
při povodňových průtocích v Mimoni – vytvoření 
podkladu pro aktualizaci záplavových území a aktivních 
zón záplavových území“ s firmou DHI a.s.

Z jednání Zastupitelstva města 
Mimoně č. 2-2009 
(výňatek z jednání 26. února 2009)

Zpráva o kontrole plnění usnesení:
Ing.Grešlová se tázala, jaký je stav Mijany. 
Starosta F. Kaiser: Případný prodej jsme projednávali 
s právníkem. Předložíme to v nejbližší radě a potom v 
zastupitelstvu. 

Zastupitelstvo města Mimoně schválilo:
doplnění Akčního plánu města Mimoň na období •	
2009-2011 o stanovení zodpovědnosti za plnění dle 
svěřených kompetencí

Provozní a návštěvní řády veřejných dětských hřišť •	

znění darovací smlouvy a sankcí k bezúplatnému převodu •	
administrativní budovy Nádražní č.p. 9 a pozemků od 
Finančního úřadu
poskytnutí půjčky z Fondu rozvoje infrastruktury paní •	
Blaženě Nagyové ve výši 30.000,-Kč. Půjčka bude 
poskytnuta se splatností 8 let, úroková sazba 3%
výši měsíční odměny uvolněným a neuvolněným členům •	
Zastupitelstva města Mimoň 
Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace Ministerstva •	
vnitra ČR v rámci podání žádosti o finanční podporu 
v souladu IOP pro období 2007 – 2013 – Programovým 
dokumentem IOP na projekt s názvem „Typový projekt
– CzechPOINT – Kontaktní místo (Upgrade)“ •	
spolufinancování shora uvedeného projektu ve výši •	
10.281,-Kč
Rozpočet na rok 2009•	

Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje rozpočet města 1. 
pro rok 2009 takto:
Celkové příjmy rozpočtu ve výši 148.179.000,-Kč
Financování ve výši 30.084.000,-Kč
Celkové zdroje ve výši 178.263.000,-Kč
Běžné výdaje ve výši 94.450.000,-Kč
Kapitálové výdaje ve výši 83.813.000,-Kč
Celkové výdaje ve výši 178.263.000,-Kč
Zastupitelstvo města Mimoně schvaluje závazné 2. 
ukazatele rozpočtu uvedené v podrobném paragrafovém 
členění rozpočtu dle přílohy tohoto usnesení.
Zastupitelstvo města Mimoně svěřuje Radě města 3. 
pravomoc stanovit v rámci schválených ukazatelů 
rozpočtu jejich účelové použití pro příspěvkové 
organizace. 

Hlasování:
pro  11   
proti    2 (Bc. Borůvková, Ing. Grešlová) 
zdržel se   2 (M. Starý, Mgr. Krousová) 

Interpelace: 
Ing. Ráček: Územní plán, kdy ho schválíme?
Ing. Baloun: Projednáváme to s různými organizacemi, mělo 
by se to stihnout do dubna tohoto roku. 
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ZÁCHRANNÉ ARCHEOLOGICKÉ VÝZKUMY NA ČESKOLIPSKU 
A POVINNOSTI STAVEBNÍKŮ
Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě je na základě pověřovací listiny Ministerstva kultury ČR a Dohody o podmínkách 
a rozsahu archeologické činnosti, uzavřené mezi Akademií věd ČR a muzeem, od roku 1998 organizací oprávněnou k provádění 
archeologických výzkumů (ve smyslu § 21/2 zák. č. 20/87 Sb., o státní památkové péči), zajišťující výkon archeologické 
památkové péče na území původního okresu Česká Lípa.

Pracoviště archeologie, speleoantropologie a novodobých militárií VMG ČL:
provádí záchranné archeologické výzkumy v souvislosti se stavební činností či jinými plánovanými terénními zásahy- 
v územích s archeologickými nálezy- 
vypracovává pro projekční společnosti archeologická vyjádření ke stavebním záměrům- 
zpracovává pro stavebníky vyjádření ke kolaudačním řízením- 
poskytuje poradenství v souvislosti s vytvářením územních plánů měst a obcí- 

POVINNOSTI PRÁVNICKÝCH A FYZICKÝCH OSOB
 Dle § 22/2 zákona č. 20/87 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, jsou všichni stavebníci povinni již od doby 
přípravy stavby ( v území s archeologickými nálezy) oznámit tento záměr Archeologickému ústavu AV ČR (Letenská 4, 118 01 
Praha 1) a umožnit oprávněné organizaci provedení záchranného archeologického výzkumu (na katastrech původního okresu 
CL je oprávněnou organizací Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, pověřené výkonem archeologické památkové péče). 
Obdobně se postupuje, má-li se v území s archeologickými nálezy provádět jiná činnost, kterou by mohlo být ohroženo provádění 
archeologických výzkumů (např. zemní zásahy spojené s péčí o les). Upozorňujeme, že stavebník nemůže být v oznamovací 
povinnosti zastoupen jinou osobou (projekční společností, zhotovitelem atp.), není-li tato osoba stavebníkem zvlášť za tímto 
účelem zplnomocněna. 
 Nesplněním oznamovací povinnosti se stavebníci dopouštějí přestupku s možným uložením pokuty až do výše 4.000.000 
Kč, bez rozdílu, jde-li o osobu právnickou nebo fyzickou (§ 35/2f a § 39/2g výše citovaného zákona). V případě následného 
zničení nebo porušení archeologických nálezů se stavebník navíc vystavuje postihu dle § 257 trestního zákona („poškozování 
cizí věci“).
 Záchranný archeologický výzkum (ZAV) probíhá nejčastěji formou dohledu s podrobnou dokumentací odkrytých profilů 
a ploch, v případě pozitivních archeologických zjištění též s ovzorkováním objektů a sběrem nálezů. Snahou archeologického 
pracoviště je přitom respektovat co nejvíce potřeby stavebníka a časový harmonogram stavby. V případech, kdy jsou stavební či 
jiné zemní práce plánovány v prostoru známých archeologických lokalit či historických městských jader, probíhá ZAV obvykle 
v předstihu (tzn. archeologické odkryvy předcházejí zahájení stavebních prací).
 Náklady ZAV hradí Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě (popř. jiná oprávněná organizace) pouze v případě, je-
li stavebníkem osoba fyzická (např. novostavba RD). V případech, kdy je stavebníkem právnická osoba nebo fyzická osoba, při 
jejímž podnikání vznikla nutnost ZAV, hradí náklady ZAV tento stavebník (§ 22/2 zák. č. 20/87 Sb., v platném znění). Právnické 
osoby nebo fyzické osoby při výkonu podnikatelské činnosti zasílají muzeu před zahájením ZAV písemnou objednávku; na 
jejím základě je stavebníkovi po skončení archeologických prací zaslána fakturace k proplacení. Objednávka ZAV může být 
jednorázová (pouze pro 1 ZAV), hromadná (zahrnuje více - průběžně - oznamovaných stavebních akcí) i celoroční. U rozsáhlejších 
a déletrvajících akcí se mezi stavebníkem a muzeem uzavírá „Smlouva o provedení a podmínkách záchranného archeologického 
výzkumu“.

CO OD STAVEBNÍKŮ ŽÁDÁME:
Za účelem provedení záchranného archeologického výzkumu stavebník písemně oznámí alespoň 3 týdny před zahájením 1) 
zemních prací archeologickému pracovišti Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě termín jejich začátku, právnické osoby 
nebo osoby fyzické při výkonu podnikatelské činnosti rovněž zasílají na adresu naší organizace objednávku ZAV. Nezbytnou 
součástí oznámení by měla být kopie situačního výkresu z projektové dokumentace a kopie výseku z katastrální mapy s 
přesným zákresem umístění stavby. Stavebník v písemném oznámení uvádí nejen název stavební akce, ale i katastrální území 
a parcelní čísla dotčených pozemků. případnou žádost o archeologické vyjádření pro kolaudační řízení je vhodné zahrnout již 
do textu oznámení. Oznámení je třeba zasílat „běžnou“ (nikoli elektronickou) poštou na adresu: Vlastivědné muzeum a galerie 
v České Lípě, P.  Jenč – Pracoviště archeologie, speleoantropologie a novod. militárií, Nám. Osvobození 297,  470 34  Česká 
Lípa.
Splnění oznamovací povinnosti vůči Archeologickému ústavu (viz výše). Doporučujeme proto zasílat oznámení i s přílohami 2) 
oběma organizacím souběžně.
Dojde-li v průběhu zemních prací k viditelnému narušení archeologických nálezů (situací), musí být bezpodmínečně dodržena 3) 
ustanovení § 23 zákona č. 20/87 Sb. a § 176/1 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, týkající se takovéto situace (tj. 
zastavení dalších prací a neprodlené oznámení události archeologickému pracovišti provádějícímu v místě ZAV; v ostatních 
případech stavebník kontaktuje kromě muzea také stavební úřad a místně příslušný orgán státní památkové péče). 

/pokračování na str. 8.../
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MĚSTO MIMOŇ uspělo ve výzvě 01-08-08 v souladu se „Strategickým plánem 
místní akční skupiny LAG Podralsko pro program LEADER  v plánovacím období 
2007-2013“ a má podpořeny 2 projekty ze 3
1. Podpořený projekt - Obnova sousoší Getsemanská zahrada v Mimoni

Soubor soch Getsemanské zahrady v Mimoni je zapsán do Ústředního seznamu kulturních památek ČR pod pořadovým 
číslem rejstříku 20167/5-3136. Původní Getsemanskou zahradu - Olivetskou horu, která sestávala z vrcholové sochy Ježíše 
s andělem, soch apoštolů Jana, Petra a Jakuba nechal zhotovit v roce 1689 městský rychtář Thum.  Dnešní úpravy nechal provést 
r. 1805 měšťan a jirchář Josef Pautsch. Nechal zde sochařem a mimoňským rodákem A. Suskem zhotovit sousoší Rozjímání 
Ježíše na Olivetské hoře. Péči o toto sousoší se zavázal J. Ludwig, který jej nechal roku 1844 renovovat, stejně jako i jeho 
následovník r. 1898.  V současnosti je na místě p.p.č. 1077 k.ú. Mimoň  (mezi domy č.p. 167/III a 171/III na rohu ulic Jiráskova a 
Březinova) vrcholová socha Ježíše s andělem a sochy apoštolů Jana a Jakuba. Socha apoštola Petra chybí, neboť byla v minulosti 
odcizena. Předmětem projektu je uvést do původního stavu, kulturní nemovitou památku tak, aby bylo vytvořeno důstojné místo 
pro sochy, které jsou kulturním dědictvím a další příjemné zákoutí pro občany města. 

Projekt navazuje na již zrealizovaný projekt, který byl podpořen Ministerstvem kultury ČR z programu Podpory obnovy 
kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenu působností, v rámci kterého byly provedeny restaurátorské práce na očištění 
plastik a schodišťových stupňů, retuše a hydrofobizace, přeosazení schodiště a zpevnění památky. Pro vlastní realizaci projektu 
je potřeba nechat restaurátorem zhotovit kopii sochy apoštola Petra, pro kterou bude vytvořen model a poté bude vysekána 
z přírodního kamene. Dále je potřeba upravit okolí památky, které zahrnuje parkové úpravy rozlohy 193 m2. Tyto práce budou 
tvořit výsadbu keřů a osetí travou.  Představou je obnovení do původního stavu, tzn. zejména osazení růžovými keři, popř. 
stromy. Celkové náklady na projekt jsou 330 000,-Kč, z nichž 90% bude hrazeno z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj 
venkova (EAFRD).

2. Podpořený projekt - Rozšíření dětského hřiště na sídlišti Letná v Mimoni
Záměrem projektu je zlepšení kvality života na sídlišti Letná obnovou zařízení pro trávení volného času zejména předškolních 
dětí a snaha vyrovnat se s výrazným nárůstem počtu nově narozených dětí. Sídliště Letná je místem, které je bydlištěm zhruba 
třetiny obyvatel města Mimoně a v současné době není dostatečně zajištěna péče o děti z hlediska trávení jejich volného času. 
Původně se v předmětné lokalitě p.p.č. 1530/1, k.ú. Mimoň, nacházelo dětské hřiště s hracími prvky, které po provedené revizi 
nebyly v souladu ČSN EN 1176-1177, z tohoto důvodů provedlo naše město v roce 2008 na dětských hřištích odstranění těchto 
nevyhovujících prvků. V současné době je hřiště částečně obnoveno a nacházejí se zde již atestované prvky, jejichž kvalita
a konstrukce odpovídá platným normám, jedná se o dvojhoupačku, houpadlo na pružině, houpačku kládovka a lavici 
s opěrkou.

Záměrem města Mimoň je pokračovat v obnově dětského hřiště na sídlišti Letná a v rámci projektu bude toto dětské 
hřiště rozšířeno o následující prvky: pískoviště šuplík, sestava prolézací věž, skluzavka, 6 ks lavic s opěrkou, 2 ks fotbalových 
branek, houpadlo pružinové.  Všechny prvky budou vyrobeny v souladu s ČSN a vnitřní a povrchová úprava bude provedena 
nezávadnými přípravky. Realizace terénních úprav bude spočívat v odstranění travnatých ploch pod jednotlivými prvky v rozsahu 
ochranné zóny a tyto vzniklé plochy budou doplněny pískem. Celkové náklady na projekt jsou 408 000,-Kč, z nichž 90% bude 
hrazeno z Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova (EAFRD).
          Odbor rozvoje města 

ÚZEMÍ S ARCHEOLOGICKÝMI NÁLEZY
 Zákon č. 20/87 Sb., o státní památkové péči, nezná pojem „archeologická lokalita“, ale užívá mnohem širšího pojmu 
„území s archeologickými nálezy“ (dále jen UAN). Územím archeologických lokalit a ojedinělých nálezů jsou nejen zastavěná 
území všech obcí Libereckého kraje a známé archeologické lokality, ale i louky, pole a lesy, poskytující četné doklady lidských 
aktivit od loveckého pravěku do pokročilého novověku (sídliště a pohřebiště, zaniklé komunikace, výrobní objekty, doklady kultu, 
dobývání surovin, vojenských střetů nebo běžného zemědělského či lesního hospodaření). Za území s archeologickými nálezy 
je proto pokládáno celé území Libereckého kraje s výjimkou ploch nedávno zničených těžbou či jinak zbavených kvartérního 
pokryvu. Ústřední registr známých archeologických lokalit a ostatních UAN. „Státní archeologický seznam“ zpracovává ve 
spolupráci s regionálními archeologickými pracovišti ústřední pracoviště Národního památkového ústavu v Praze, přičemž je 
tento soupis každoročně aktualizován.
 Movitými archeologickými nálezy rozumíme veškeré pozůstatky lidské činnosti od nejstarších období do novověku 
(včetně), které byly učiněny při archeologickém výzkumu nebo nalezeny jiným způsobem v zemi, pod vodou, popřípadě na 
povrchu (přemístění v důsledku eroze, orby atp.). Vlastníkem movitých archeologických nálezů zajištěných Vlastivědným 
muzeem a galerií v České Lípě je dle § 23a zák. č. 20/87 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, Liberecký kraj. 
Archeologické nálezy jsou ze zákona ukládány do muzeí.

Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě, Pracoviště archeologie, speleoantropologie a novod. militárií
 (www.muzeumcl.cz)

/pokračování ze str. 7.../
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Mimoňští ochotníci
Tradice ochotnického divadla v Mimoni se datuje od roku 1975. 11. října 1975 

mělo premiéru před naplněným hledištěm Domu Družby v Mimoni divadélko No CO CO 
s představením „Kašpárek a Šmidra v černém hradu“. Divadélko představilo řadu  pohádek 
např. Kašpárkovy čertoviny, pohádkovou komedii pro děti podle bratří Grimmů  „Zvířátka 
a Petrovští“, pohádku „Z pekla štěstí“. Divadelní kroužek se zúčastnil v roce 1978 okresní 
přehlídky zájmových uměleckých činností.  Činnost divadelního kroužku se rozběhla na plné 

Příležitost – pro nezaměstnané i pro město Mimoň

obrátky opět od roku 1983 po 3 leté přestávce, kdy se začalo pracovat na pohádce pro děti „Kašpárkovy čertoviny“ od autora 
Miloše Stránského. 

Zájem o divadlo poklesl pod obvyklou úroveň a v polovině devadesátých let byl zájem o tvorbu v ochotnickém divadle 
velmi nízký. To bylo způsobenou obecnou změnou života směrem ke konzumní zábavě (televize, DVD) a práci, ale také situací, 
kdy se už do divadla nemuselo chodit na „něco, co je zakázané“. Důsledkem těchto vlivů v 90. letech činnost ochotnického 
divadla v Mimoni zanikla.

O vzkříšení divadelního souboru projevil zájem a postaral se o něj v roce 2007 současný starosta města pan František 
Kaiser. Členy souboru jsou nejen Mimoňští, ale i obětaví ochotníci z širokého okolí. Členové souboru se snaží, aby především 
výběrem hry a svým vystoupením zaujali a pobavili příznivce ochotnického divadla. 

Nyní vrcholí přípravy na představení divadelní hry Laurenta 
Ruquiera Si c’était à refaire, jejíž název lze přeložit jako „A co to 
trochu předělat?“ či snad rovnou odvážněji (leč v intencích textu) 
„Uděláte mi to znova?“. Divadelní hru přeložil Jaromír Janeček.

Typická situační komedie z francouzského prostředí si bere 
na mušku ožehavé téma ženského světa. Autor chce svou hrou, v níž 
se to hemží umělými ňadry, pevnými zadečky a upravenými nosíky, 
především pobavit. Poskytuje navíc výrazné komediální příležitosti 
pro pětici hereček několika generací.

Ale i přes to všechno se vzkříšený divadelní ochotnický 
amatérský  spolek stále potýká s nedostatkem lidí, kteří jsou zapáleni 
pro divadlo. Pokud by někdo ze čtenářů měl zájem přijít mezi nás, 
rádi nové tváře uvítáme.  

Členové souboru NO CO CO 

Tak jako v minulých letech, i letos, bude naše město využívat institut veřejně prospěšných prací, které v rámci aktivní politiky 
zaměstnanosti dotuje prostřednictvím úřadů práce stát. Z příležitosti – prostřednictvím obce zaměstnávat nezaměstnané 
evidované na úřadem práce - mají každoročně prospěch jak nezaměstnaní, tak i obec, v jejíž prospěch tito občané úklidové práce 
vykonávají. Zvláště v letošním roce, vzhledem k prohlubující se finanční krizi s dopadem na  trh práce, byl zájem o tuto práci 
vysoký. Výběr občanů, se kterými se město rozhodne uzavřít pracovní smlouvy na dobu určitou do 30.11. 2009, probíhal 10.3. 
2009 na městském úřadu a věnovali jsme mu mimořádnou pozornost. Rozhodli jsme se totiž uplatnit nový přístup k přidělování 
práce zaměstnancům a její zpětné kontroly  tak, aby  městu nevznikaly neúměrně vysoké mzdové náklady spojené s dohledem  
nad vybranými zaměstnanci. Výběru se nakonec zúčastnilo 15 uchazečů o zaměstnání registrovaných úřadem práce. Tak velký 
zájem jsme na základě předchozích zkušeností skutečně 
nepředpokládali, a proto do smlouvy uzavírané s úřadem 
práce byla zakotvena kvóta pouze tří pracovníků s možností 
jejího navýšení. Výběr rozhodně nebyl  jednoduchý a nakonec 
byli z uchazečů vybráni ti, kteří  pečují o nezaopatřené děti. 
Zklamání ostatních bylo upřímné, proto jsme přislíbili, 
že v květnu, v případě, že se systém i jednotlivci osvědčí, 
nabídneme pracovní příležitost dalším. Jsme rádi, že část 
veřejnosti  v ulicích města  tyto nové zaměstnance podílející 
se na operativním ručním čištění komunikací a úklidu veřejné 
zeleně již  zaznamenala. I dále tak uvítáme všechny podněty 
týkající se jejich dalšího uplatnění, případně i upozornění 
na pracovní nedostatky. Kontaktní osobou v této záležitosti 
bude i nadále Ing.A. Smrčková, vedoucí odboru ZŽP a dále 
tajemnice úřadu. 

Mgr. B.Tvrzníková, tajemnice úřadu  
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Poděkování
Děkujeme všem, kteří se přišli naposledy rozloučit  s naším 
tatínkem panem Bohumilem Císařem, který zemřel 7.3.2009. 
Zároveň děkujeme za projevy soustrasti a květinové dary.

manželka a dcery

Povinné očkování psů proti 
vzteklině 

Czech POINT opět i v knihovně
Služba Czech POINT je opět dostupná v městské knihovně 
ve dnech úterý + čtvrtek od 12,00 do 18,00 hod. v přízemí, 
v dětském odd. 

Poradní den Centra pro 
zdravotně postižené
Jste osoba se zdravotním postižením nebo senior a potřebujete 
pomoc jiné osoby při zvládání běžných úkonů každodenního 
života? – poskytujeme osobní asistenci jako profesionální 
službu pro Vás.
Jste uživatelem nebo potřebujete sociální službu? Zajímá Vás 
zákon o sociálních službách? Vyřizujete si příspěvek na péči? 
Nevíte si rady s odvoláním proti rozhodnutí úřadu? Potom 
se můžete obrátit na našeho poradce, který má poradní den 
ve Vašem městě dne 9.dubna 2009 od 10,00 do 12,00 hod. 
v Centru pro seniory (dolní sídliště). Zároveň je možno si 
zakoupit baterie do sluchadel.
Poradenství poskytuje Jaroslava Kubištová, mob.: 
731 653 009

Mimoňské trhy
Pravidelné prodejní trhy se budou konat 17. dubna na nám. 
1.máje.

Narozené děti
Jan Brož 
Bára Doubravová
Tereza Fišerová
Irena Jane Hemmerová
Marek Mokrejš
Maxim Oborník
Jakub Sýba 
Karolína Horváthová

Zápisy do mateřských škol
ZŠ a MŠ Pod Ralskem, Mimoň 
Den konání: 21. dubna 2009
Čas: 13,00 - 16,00 hodin
Místo konání: budova MŠ Eliášova

ZŠ a MŠ Mírová, Mimoň 
Den konání: 21. dubna 2009
Čas: 13,00 - 16,00 hodin
Místo konání: budova I. stupně – Komenského ul.
!!!!! S sebou občanský průkaz a rodný list dítěte!!!!

Zastupitelstvo města
Další pravidelné jednání je stanoveno na čtvrtek 23. dubna 
v Domě kultury Ralsko od 16,30 hod.

Odbor zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň oznamuje všem 
chovatelům a majitelům psů, že povinné očkování psů proti 
vzteklině se uskuteční v dubnu letošního roku v následujících 
místech a termínech:

I. Ordinace MVDr. Přikrylové, Mlýnská stezka, Mimoň
Středa  22.dubna 14,00 - 15,00 hodin
Čtvrtek 23.dubna 14,00 - 15,00 hodin
Pátek  24.dubna 14,00 - 15,00 hodin
II. Autobusová zastávka ve Vranově:
Pátek  24.dubna 15,00 - 15,30hodin

Upozorňujeme všechny majitele a chovatele psů, že v souladu 
s platnými právními předpisy musí každý pes starší 6 měsíců 
mít na území naší republiky platné očkování proti vzteklině. 
Doklad o očkování je chovatel povinen uchovávat po 
dobu nejméně 1 roku a na požádání jej předložit orgánům 
vykonávajícím státní dozor. K prvému očkování zvířete 
musí dojít v jeho stáří 3 až 6 měsíců, následně pak každým 
rokem k včasnému přeočkování. Nesplněním této povinnosti 
se dopouští fyzická osoba přestupku, za který může Krajská 
veterinární správa uložit pokutu až do výše 10.000,-Kč

Ing. Alena Smrčková
vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Oprava
V březnovém čísle zpravodaje byl nepřesně uveden jeden ze 
sponzorů Plesu města, což tímto napravujeme. Výborný koláč 
do tomboly věnovala Pekárna u Tomáše, Mimoň.
Děkujeme a omlouváme se.

Pálení čarodějnic
Penzion M pořádá ve spolupráci s DDM Vážka ,,Pálení 
čarodějnic“ dne 30.4.2009 od 18.00 hod. na parkovišti před 
Penzionem M na Letné v Mimoni. Zapálení ohně v 19.30 hod. 
O kulturní program se postará DDM Vážka a p. Budinský. 
Občerstvení i vuřty budou pro Vás připraveny za přijatelné 
ceny. Vstup zdarma. Těšíme se na Vaši hojnou účast. 

Marcela a Miroslav Budinský

Pozvánka
Na tradiční oblíbené setkání seniorů v ZK Mitop, které se koná 
13. května ve 14,30 hod. Soutěže, tanec, kulturní program. 
Srdečně zve výbor Klubu seniorů. Další setkání budou 7.10. 
a 9.12.
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KINO RALSKO BUDE PROMÍTAT:
Výměna
Pátek 3. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 142 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Drama. Los Angeles, březen 1928. Svobodná matka Christine 
(Angelina Jolie) po návratu z práce zjistí zmizení svého 
devítiletého syna. Navzdory usilovnému pátrání se nepodaří 
zachytit jedinou stopu. Uběhne pět měsíců a najednou policie, 
která si potřebuje napravit pošramocenou pověst, chlapce 
před zraky novinářů předává matce. Ta ale tvrdí, že to není 
její Walter. Policie trvá na tom, že nalezenec je pohřešovaný 
Walter a matčiny protesty vysvětluje psychickou zátěží. 
Christine chce dál najít svého pravého syna, ale ti, kteří by jí 
měli pomáhat a chránit, dělají vše pro to, aby ji umlčeli. Třeba 
i navždy. 

Yes man
Úterý 7. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 104 min., titulky
Komedie. Jim Carrey se ve filmu představí v roli Carla Allena. 
Ten uplatňuje poněkud zvláštní techniku duševního zdraví. 
Technika stojí a padá s velmi jednoduchým pravidlem: říci 
své ano všemu, co mu v životě přijde do cesty. Carlův život 
se silou jediného slova zpočátku nečekaně změní, brzy však 
zjistí, že bezmezné otevírání se všem možnostem pro něj v 
konečném důsledku může být nebezpečné…

Nouzový východ
Pátek 10. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 119 min., titulky
Drama. Adaptace slavného románu amerického prozaika 
Richarda Yatese, který časopis Time zařadil mezi stovku 
nejlepších anglických knížek dvacátého století. Poklidný 
rodinný život Franka a April Wheelerových v domku na 
předměstí se hroutí. Jedinou cestu zpátky na vrchol představuje 
radikální řešení, ovšem k tomu by potřebovali najít sílu oba. 
Bez splnění téhle základní podmínky skončí jejich snažení 
záhubou. Hrají: Leonardo DiCaprio, Kate Winslet, Kathy 
Bates, Michael Shannon, Adam Mucci

Lovecká sezóna 2 
(velikonoční promítání)
Neděle 12. dubna od 15,00 hod.
Vstupné 30 Kč !!! 76 min., DABING
Animovaná komedie. Užvaněný a potrhlý jelen Elliot a 
zdomácnělý medvěd grizzly Boog tvořili tu správnou dvojku, 
která v prvním díle Lovecké sezóny uhájila les a jeho obyvatele 
před krvelačnými lovci. V pokračování dojde na rozhodující 
souboj na život a na smrt mezi dvěma živočišnými skupinami, 
které se navzájem nenávidí – divokými a domácími zvířaty.

Ember
Úterý 21. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 65 Kč, 95 min., titulky
Dobrodružný fantasy film. Posledních dvě stě let je 
útočištěm lidské rasy podzemní gigantické město Ember. 
Nyní však stojí na pokraji zániku. Generátor, poskytující jeho 
obyvatelům energii, která zajišťuje světlo, teplo a vzduch, 
dosluhuje a začíná selhávat. Obrovské sklady potravin jsou již 
téměř prázdné a komplikují se i dodávky vody. Klesá morálka 
přeživších. A nikdo neví, co nastane, až se celé město ocitne 
v temnotě.

Cesta na Měsíc – 3D film
Neděle 26. dubna od 15,00 hod.
Vstupné 75 Kč, 85 min., DABING
Každý návštěvník obdrží 3D brýle!
Kouzelný animovaný příběh tří malých much, které se stanou 
součástí prvního přistání na Měsíci. Napínavé, komediální i 
dojemné vesmírné dobrodružství pro všechny generace nabízí 
díky 3D technologii jedinečný trojrozměrný zážitek.

Gomora
Úterý  28. dubna od 19,00 hod.
Vstupné 59 Kč, 137 min., titulky
Do 15 let nevhodné!
Drama. Brutálně syrová freska Mattea Garroneho líčí s až 
neuvěřitelnou výstižností, jakými způsoby ovládá neapolská 
větev mafie zvaná camorra všední život lidí. Je to svět, kde 
jediným zákonem je násilí, jedinou hodnotou moc, jediným 
snem peníze a jediným dorozumívacím prostředkem zbraně. 
V souboji klanů jde o nadvládu nad trhem s narkotiky, 
nebezpečným odpadem, s prostitucí, turistikou, ale i s oděvním 
průmyslem. Na festivalu v Cannes jej porota odměnila Velkou 
cenou – druhým nejvyšším oceněním po Zlaté palmě.

Sedm životů
Úterý 5. května od 19,00 hod.
123 min., titulky
Drama. Režisér Štěstí na dosah a oscarový Will Smith 
přinášejí poutavý a napínavý příběh muže s děsivým 
tajemstvím, který se rozhodne napravit své hříchy tím, že 
zásadním způsobem změní život sedmi cizích osob. Jakmile 
se do toho pustí, nic ho nemůže odradit. Alespoň si to 
myslí. Ale Ben Thomas neměl nikdy tušení, že se do jedné 
z oněch osob zamiluje – a že právě ona ho začne měnit.  
 
Dále připravujeme:
Bolt – pes  pro každý případ (dětský animovaný)
Pochyby (drama)
Kurýr 3 (akční thriller)
Marley a já (komedie)
Milionář z chatrče (drama)
Sex Drive (komedie pro mladé)
Nenarození (horor)
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POZOR, nenechte si ujít 
 
V sobotu 11. dubna od 11,40 hod. bude 
v rámci po adu na T2 „Hledání ztraceného 
asu“ odvysílán krátký historický záznam z 

p edstavení Pašijových her v Lorinserov  
t locvi n  v Mimoni v r. 1938. 

Tane ní zábava pro seniory 
St eda 15. dubna od 15 hodin.  
Vstupné 30 K .  K tanci i poslechu hraje V. Bretšnajdr. 
 

 

     *** HOKEJ – MS 2009 ***
Zápasy promítané na plátno v DKR 
   
25.4. R : Dánsko od 20,00 hod. 
27.4. R : Norsko od 16,00 hod. 
29.4. R : Finsko od 20,00 hod. 
 
Vstup zdarma. Zákaz kou ení. Ob erstvení zajišt no. 

 
 

 

Aldo Nicolaj: NNEEBBYYLLAA  TTOO  PPÁÁTTÁÁ,,  
BBYYLLAA  TTOO  DDEEVVÁÁTTÁÁ
Sobota 18. dubna od 20,00 hod.  

Vstupné 250 K . P i odb ru 10 a více vstupenek je cena 
230 K . P edprodej a závazné rezervace v m stské 
knihovn  a v IC od 16. b ezna. 

Divadelní komedie o dvou dílech - manželský trojúhelník 
s ešením vskutku originálním. Režie Ji í Menzel.  

Hrají:  Josef Carda, Jana Švandová
a Rudolf Hrušínský 

Velikonoční akce
Velikonoční dílny DDM Vážka
DDM Vážka vás zve na velikonoční dílny, které se konají ve 
dnech 6. – 8. 4. 2009 od 1500 do 1700 hod. Velikonoční dekorace, 
barvení a malování vajíček, pletení pomlázek…

„Jarní probouzení“
DDM Vážka vás zve 9. – 12. 4. 2009 na pobytovou akci 
spojenou s několika výlety do okolí, bazénu, také s výtvarnými 
a rukodělnými činnostmi, sportem, soutěžemi a noční hrou. 
Více na www.ddmvazka.cz, nebo na tel.: 487 868 688.

Velikonoce v Kapli Božího hrobu
Na velikonoční svátky bude pro veřejnost přístupná památka 
Kaple Božího hrobu v Lužické ulici. Na místě bude zajištěn 
prodej turistických známek a propagačních materiálů.
Otevřeno:
Pátek 10.4.09  - od 15,00 hod. – Křížová cesta
Sobota 11.4.09 - od 13,00 - 16,00 hod.
Neděle 12.4.09 - od 13,00 - 16,00 hod.
Pondělí 13.4.09 - od 9,00 hod. – mše svatá
  - od 13,00 do 16,00 hod. 

Velikonoce v kostele sv. Petra a Pavla
Čtvrtek 9.4.09 – Mše na Zelený čtvrtek, od 18,00 hod.
Pátek 10.4.09 – Obřady Velkého pátku, od 18,00 hod.
Sobota 11.4.09 – Obřady vzkříšení , od 18,00 hod.
Neděle 12.4.09 – Mše svatá od 9,00 hod.

Velikonoční výstup na kostelní věž
Občanské sdružení Mimoňská obroda a farní úřad Vás srdečně 
zvou na Velikonoční výstup na věž kostela sv. Petra a Pavla
v Mimoni, který se uskuteční v sobotu 11.4.2009 od 14,00 do 
17,00 hod. Těšíme se na Vaši návštěvu!

Velikonoční procházka
Společenství historie Mimoně, Ralska a okolí pořádá tradiční 
Velikonoční poznávací vycházku naším městem. Trasa povede 
od železničního přejezdu ve Svébořické ulici kolem Starého 
nádraží - Hvězdovskou ulicí na Krkavčí skálu, dále podél 
nivy Pfeifenstein opět přes železniční přejezd na Pražské ulici
a Křížovou ulicí na Galgenberg, sejdeme do ulice Pod 
Křížovým vrchem a u skály Duchů budeme hledat místa, kam 
se duchové ukrývají; vstoupíme na An der Lache, přejdeme 
přes Galgenbach a přes Ploučnici, půjdeme kolem jatek a kolem 
jezů a zdymadel pod Englbergem, zastavíme se u Horního 
zámku a navštívíme panské chlévy. Po této prohlídce a besedě 
s majitelem tohoto areálu dnešního hřebčína pokračujeme 
Horskou ulicí do ulice Příkop, uličkou vystoupíme na Kostelní 
vrch a případně i na věž kostela a celou procházku zakončíme 
návštěvou Božího hrobu. 
Sraz účastníků této vycházky bude 11.dubna 2009 ve 13,00 
hodin u železničního přejezdu ve Svébořické ulici. Tak jako 
vždy Vás budou provázet pánové Thér a Hons. Samozřejmě se 
cestou budeme dívat nejen pod nohy, ale i vzhůru.

10:40
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Foto měsíce

Březnovou besedu s Mgr. Ladislavem Smejkalem na téma: 
„Mimoň za 1.světové války aneb nejen o lidech na válečném 
pomníku“ si nenechali ujít 3 návštěvníci. Je škoda, že 
většina občanů města má malý zájem o poutavé vlastivědné 
přednášky.

Kniha mého srdce 
Nová velká zábavná anketa České televize, ve které 

budou moci diváci a čtenáři v průběhu šesti měsíců tohoto roku 
hlasovat pro svou oblíbenou knihu.

Kniha mého srdce je inspirovaná pořadem BBC s názvem 
The Big Read, uvedeným v roce 2003. Víc než o typický 
televizní pořad se jedná o celonárodní anketu s jasným 
smyslem – podnítit národ ke čtení, ale také k diskusi o knihách 
a najít nejoblíbenější knihu naší země.

S projektem Kniha mého srdce souvisí samozřejmě 
řada doprovodných akcí a programů. Interaktivní charakter 
pořadu nespočívá jen v hlasování během přímého přenosu. Na 
stránkách www.knihasrdce.cz budou mít diváci možnost se 
sdružovat, doplňovat si informace, diskutovat nebo se účastnit 
literárních kvízů a jiných soutěží. 

Atmosféra celé akce se ponese v lehce bojovném 
duchu, nebude postrádat humor a zajímavá setkání. Nepůjde 
o soupeření mezi velkými literáty, ale mezi čtenáři, tedy mezi 
všemi těmi, kteří mají chuť zvolit si svou oblíbenou knihu!

I v naší knihovně a v infocentru jsou propagační materiály 
a hlasovací lístky volně k dispozici!

Do 10. dubna také máte ještě možnost prostřednictvím 
webového formuláře dát  svůj hlas nejlepší české knize vydané 
v roce 2008 v anketě Magnesia Litera 2008. Odkaz na hlasovací 
lístek naleznete na našich webových stránkách v novinkách: 
www.knihovnamimon.cz

Městská knihovna –  oddělení pro děti a mládež,
zve děti i rodiče na:

Velikonoční dílnu
7. – 8. dubna   od 13 do 17 hod. 
      9. dubna   od 9 do 12 a od 13 do17 hod. 

 Na programu:
zdobení vajíček korálky (nutno přinést vyfouklé vajíčko)	
výroba papírových květin a košíčků	
výroba vlněných kuřátek a zajíčků	
malování na kameny	

Nové knihy
Nová velká kniha etikety (Špaček, Ladislav)   
Komunistický režim a politické procesy v Československu 
(Kaplan, Karel)   
Vesmírné výpravy: od prvních krůčků po práh mezihvězdného 
prostoru (Sparrow, Giles)   
Konopí a konopné drogy: adiktologické kompendium 
(Miovský, Michal)   
Udělali si sami: příběhy podomácku upravených a vyrobených 
střelných zbraní (Liška, Přemysl)   
Poprvé ve fitness centru (Hojda, Martin)   
Krakonoš:  vyprávění o vládci krkonošských hor od 
nejstarších časů až po dnešek (Jech, Jaromír) Monumentální 
práce je komentovaným literárním průvodcem, ale současně 
také čítankou obsahující pozoruhodné literární a významné 
folklorní texty o jedné z nejpopulárnějších domácích 
mytických postav.   
Rozhovory o matkách a mateřství (Hášová Truhelková, 
Lucie) Některé ženy těhotenství přepadá nepřipravené, 
jiné na něj toužebně čekají mnoho let. Pro všechny je 
však dítě něčím, co navždy změní jejich život. Vztah 
matky a dítěte je tématem, které nebude nikdy vyčerpáno.  
Obchodník se smrtí (Laurie, Hugh) Představitel populárního 
doktora House ve stejnojmenném televizním seriálu se věnuje 
úspěšně mnoha profesím – a jednou z nich je literatura. Tento 
thriller je svěží, napínavé, chytré, ale především vtipné čtení, 
u něhož se rozhodně nebudete nudit. 
Dřevěná mysl: výběr fejetonů z Lidových novin 2002-2008 
(Vaculík, Ludvík)   

Drápanda 2009
Milí žáci a studenti,
zveme vás k účasti v soutěži, kterou pro vás připravila  
Městská knihovna Varnsdorf.  Těšíme se na vaše originální, 
vtipné, zajímavé nápady!
Podmínky soutěže:
Pište své příspěvky – povídky, příběhy, básničky, reportáže 
– na počítači, nemáte-li tuto možnost, pak rukou, ale čitelně! 
Fantazii se meze nekladou. Povídky a reportáže nesmějí 
být delší než 3 strany A4. Do kategorie poezie zašlete 3 – 5 
básniček.
Nezapomeňte na úvod své práce napsat vaše:

 jméno,  datum narození,  adresu,  školu a třídu •	
Nezasílejte opsané ani již publikované příspěvky. 
Soutěžící budou rozděleni do dvou věkových kategorií:

 6. a 7. třída resp. 1. a 2. třída víceletých gymnázií •	
 8. a 9. třída resp. 3. a 4. třída víceletých gymnázií •	

V každé kategorii bude zvlášť hodnocena próza a poezie. 
Slavnostní vyhlášení výsledků se bude konat v říjnu 2009 
v Městské knihovně Varnsdorf. Nejlepší soutěžící budou 
odměněni cenami a jejich práce budou zveřejněny.
Soutěžní příspěvky zasílejte do 30. května 2009
Na adresu:
Městská knihovna Varnsdorf
Legií 2574, 407 47 Varnsdorf
Na obálku napište „DRÁPANDA“
Nebo e-mailem na adresu: ucetni@mvdf.cz 
do předmětu napište: Drapanda_jmeno_prijmeni
Podrobnosti na www.mkvdf.cz
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Bouřlivý rok 1919 v Mimoni (III.)
Měsíc květen patřil během války a ještě několik let poté k nejsmutnějším měsícům. Zní to naprosto paradoxně, v naší 

tradici je to „lásky čas“. Jenže ten krásný romantický pocit k životu nestačil. V té době platilo, že právě v květnu docházely 
zásoby obilí a brambor, nebyla mouka, nebylo krmivo, výdej chleba byl omezen, maso zmizelo vůbec a zelenina byla většinou 
jen sušená. Cukr byl k dostání s obtížemi. Květen byl měsícem hladových bouří a vzpour. Příkladně v roce 1918 proběhlo v 
květnu nejvíce vojenských vzpour (viz. Rumburk). 

Kdo uměl roztrpčení lidu pořádně propagačně využít, ten ze situace těžil. Do čela lidové nespokojenosti se dostávali 
lidé, o nichž nikdo předtím neslyšel. V „revolučním máji 1919“ v Mimoni stál Karel Schicketanz v čele dělnické rady. Narodil se 
v roce 1891 a původním povoláním byl opravdu dělník. Nevíme s jistotou, kde pracoval. Válečné zážitky z něj, tak jako z mnoha 
jiných, udělali radikála. Když dozněly bouřlivé události let 1919-1920, nacházíme Schicketanze ještě u vzniku komunistické 
strany ve městě, načež velmi záhy z politiky mizí. Podle nečetných dokladů se stal úředníkem u pojišťovny Merkur, která měla 
pobočky po celém širém kraji. Jeho trestní list uvádí falšování směnky. Poté stopy po něm mizí a není vyloučeno, že žil v cizině. 
Ze soukromé korespondence se o něm letmo dozvídáme až v šedesátých letech v Hamburku.

Kolem 10. května proběhly veřejné volby do dělnické rady. Mimoňští postupovali přesně podle rad z Kladna, které 
jim přes Liberec poskytoval sociálně demokratický politik Hampl. Schicketanz jezdil pravidelně do Liberce a odtud přivážel 
přeložené kladenské agitační dokumenty. Pražské ministerstvo vnitra označilo kladenskou dělnickou radu za „semeno 
bolševizmu“. Bouřlivému vyvrcholení činnosti dělnické rady v Mimoni došlo v posledním květnovém týdnu 1919. Napětí v celé 
republice bylo tak silné, že se hovořilo o „černém týdnu“. Protidrahotní demonstrace vypukly na mnoha místech. Lidé reagovali 
na pronikavý růst cen životních potřeb zaviněný jejich akutním nedostatkem. 

V Mimoni na náměstí byla 28. května 1919 postavena šibenice ozdobená nápisem, vyzývajícím dělníky k svépomoci 
a k trestání lichvy smrtí. Shromážděný dav vyhrožoval směrem k úřadům, že šibenice bude použito, jestliže nedojde k snížení 
cen. Přivedení zbohatlíci museli slavnostně odpřisáhnout, že přestanou okrádat své spoluobčany.  K šibenici byl přiveden mimo 
jiné ředitel panského velkostatku Erwin Eiselt. Místní četnictvo se obávalo zakročit, protože mělo slabé družstvo. Pro porovnání 
můžeme uvést, že ve Cvikově byla téhož dne také vztyčena šibenice, ale rozsah manifestace byl menší. V Novém Boru dav 
poškodil sochu císaře Josefa II. V České Lípě se podařilo demonstraci zabránit. 

Pozoruhodné je, že již večer před demonstrací se pokusily státní orgány s dělnickou radou vyjednávat. Okresní hejtman 
přijal jejich deputaci a rozhodl o zvolení devíti komisí, jež měly za úkol převzít zásobovací sklady a dělat prohlídky a kontroly 
u obchodníků a soukromých osob za účelem inventury zboží a zjištění zatajovaných zásob. Řada obchodů byla několik dnů 
uzavřena. 

Na začátku června měla československá vláda již jasnou dispozici, že bude co nejdříve uzavřena mírová dohoda 
vyjednávaná v Paříži a tím pádem bude uznána mezinárodně existence republiky a její hranice. Stát začal rozjíždět v Mimoni 
i na Kladně rozsáhlou protiakci. Do města dorazila posila četnictva a vojska v počtu asi sto mužů. Byl tam vyslán zvláštní 
vládní pověřenec hejtman Stini. Nazývali ho „létajícím hejtmanem“, protože se přesunoval z místa na místo k zásahům v 
ožehavých problémech. Jeho první starostí bylo zatknout Schicketanze, což se podařilo na nádraží, když se vracel s taškou 
agitačních materiálů z Liberce. Československá vláda vyhlásila na 15. červen obecní volby a měla zájem, aby radikálové byli 
eliminováni. Schicketanz byl dopraven k soudu do České Lípy. Stini  přijal deputaci mimoňských dělníků, která hrozila dalšími 
demonstracemi a generální stávkou, jestliže Schicketanz nebude propuštěn. Hejtman prohlásil, že „bezohledně zakročí pomocí 
přivolané vojenské asistence“. O dva dny později rozpustil dělnickou radu, označil ji za „instituci komunistickou“.  Volby 
proběhly v klidu a do čela obce se dostali sociální demokraté zastoupeni lidmi, kteří usilovali o rozumné a klidné řešení. Později 
se jim říkávalo v komunistické hantýrce „pravičáci“. V Mimoni byl zase rok klid.                         

Ladislav Smejkal

Našli jsme na internetu
Německé stránky světové encyklopedie Wikipedia 
obsahují dobovou fotografii s tímto doprovodným textem: 
„Einmarsch in das Sudetenland. Sudetendeutsche Freikorps 
auf dem Marktplatz zur Begrüßung deutscher Truppen 
angetreten. Members of the Sudeten-German Volontary 
Corps are standing by to greet Hitler upon his arrival in 
Niemes. 10.10.1938 Niemes. Sudetenland“ Foto pochází
z Deutsches Bundesarchiv (German Federal Archive)
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Z činnosti státní policie, 
Obvodního oddělení Mimoň

V jednom březnovém sobotním večeru vstoupil do •	
neuzamčené místnosti pro personál v jednom mimoňském 
baru v Mimoni zloděj, který odtud během několika 
nestřežených chvilek odnesl mobilní telefon a laptop 
výrobní značky Sony, vše v hodnotě 28 tisíc korun. S lupem 
v ruce však byl ještě v baru spatřen majitelem a ten na 
povedeného zákazníka zavolal policisty. Ti pak společně 
s okradeným majitelem podniku 25letého místního zloděje 
vypátrali v jiném restauračním zařízení v Mimoni.   
Stejný pachatel má na svědomí i krádež trezorku s finanční •	
hotovostí 31 tisíc korun, kterou si díky své drzosti odnesl 
z Mimoňské prodejny uzenin dne 3. února letošního roku, 
když vstoupil bez pozvání do místnosti v prodejně a nikým 
nezpozorován s penězi během několika okamžiků zase 
zmizel. Policisté ho již obvinili z obou skutků a stíhají 
ho na svobodě. Za krádeže mu hrozí dvouletý trest odnětí 
svobody.
Policejním orgánem bylo sděleno obvinění pro trestné činy •	
pytláctví a poškozování cizí věci muži z východních Čech. 
Kriminalisté ho usvědčili z toho, že v září a listopadu 
loňského roku ulovil bez povolení v katastru obce Dolní 
Krupá v honitbě Rokytá celkem dva daňky svou legálně 
drženou loveckou zbraní. Indicie k němu vedly již od 
počátku, policisté nicméně čekali na verdikt odborné 
balistické expertizy, která měla potvrdit zbraň, ze které 
střely vyšly. Expertiza také nakonec pytláka usvědčila. 
V této souvislosti mu hrozí až dvouletý trest odnětí 
svobody. Majitel honitby vyčíslil vzniklou škodu částkou 
55 600,- korun.
Od počátku prosince loňského roku do dnešního dne •	
nasbíral 13letý žák základní školy na Mimoňsku 151 
neomluvených hodin na vyučování. Policisté nyní 
pohnali k odpovědnosti oba rodiče školáka, kteří si v této 
souvislosti již převzali usnesení o zahájení trestního stíhání 
pro trestný čin ohrožování výchovy mládeže. Policejní 
vyšetřovatel má za to, že matka i otec umožňují svému 
synovi vést zahálčivý život, což může mít do budoucnosti 
neblahé následky pro jeho výchovu. Takovýchto případů 
stále neubývá, rodiče si často vůbec neuvědomují svou 
odpovědnost nad řádnou výchovou o své děti.
V současné době má již sděleno podezření pachatel, který •	
se na Mimoňsku dopustil rozsáhlejší trestné činnosti a to 
mimo jiné vloupání do výkladních skříní obchodů, krádeže 
tiskovin a DVD nosičů od místních prodejen a vloupání do 
zdravotních středisek. Za jeho „pracovitost“ mu nyní hrozí 
trest odnětí svobody až na 3 roky.

npor. Skála, zástupce vedoucího 

Zásahy SDH Mimoň
V pátek 20.02.2009 v 15:14 hodin byl pomocí sirény •	
vyhlášen další požární poplach. Po telefonické domluvě 
s OPIS Česká Lípa byla jednotka vyslána k dopravní 
nehodě do Velkého Grunova. Po příjezdu na místo 
události byl průzkumem zjištěn převrácený automobil 
Seat Leon v místním potoce. Jednotka neprodleně 
zamezila úniku provozních náplní vozidla a prováděla 
odstranění následků dopravní nehody. Posádka z vozidla 
vylezla sama, proto nebylo nutné vyproštění. Na místo 
nehody byl povolán jeřáb, který vůz vytáhl z potoka na 
komunikaci. Po ukončení zásahu se jednotka vrátila na 
základnu.
3.03.2009 v 08:30 hodin nám byl telefonicky ohlášen požár •	
sazí v komíně v obci Pertoltice pod Ralskem. Jednotka 
vyjela S CAS 24/Š 706 RTHP v počtu 1+4. Po příjezdu na 
určené místo události nebyl nalezen žádný požár. Zásah 
se eviduje jako planý poplach. Na místo zásahu přijela 
jednotka HZS ze stanice Jablonné v Podještědí a hlídka 
státní policie z Mimoně.
4.03.2009 v 08:40 hodin byl pomocí sirény vyhlášen •	
poplach. Jednotka z Mimoně byla vyslána k dopravní 
nehodě osobního automobilu Opel Corsa na silniční 
komunikaci 270/II mezi Mimoní a obcí Noviny pod 
Ralskem (pod Rakvárnou). Jednotka vyjela s CAS 24/Š 
706 RTHP v počtu 1+5. Při příjezdu na místo události 
zde zasahovala jednotka HZS ze stanice Jablonné v 
Podještědí, Záchranná Zdravotnická služba a hlídka 
státní policie z Mimoně. Řidič havarovaného vozidla 
utrpěl lehká zranění, která mu byla ošetřena na místě 
nehody. Po dohodě s velitelem zásahu jsme se vrátili zpět 
na základnu.   
4.03.2009 v 18:50 hodin nám byl telefonicky nahlášen •	
požár odpadkového koše v Nádražní ulici v Mimoni. 
Jednotka vyjela s CAS 32/Tatra 148 v počtu 1+3. Na 
dohašení koše jsme použili cca 500 litrů vody. 
Dne 14.03.2009 v 07:12 hodin byl pomocí poplachové •	
sirény vyhlášen požární poplach. Jednotka z Mimoně 
vyjížděla k ohlášenému požáru neobydlené budovy v ulici 
Valdštenská v Doksech. K zásahu jsme se dostavili s CAS 
32/Tatra 148 v počtu 1+2 a s CAS 24/Š 706 RTHP v počtu 
1+5. Po příjezdu na místo zásahu jsme byli velitelem 
zásahu požádáni o pomoc při hašení a vynášení textilního 
materiálu ze sklepa budovy. Z důvodu silného zakouření 
jsme použili tlakové dýchací přístroje. Po ukončení zásahu 
jsme se vrátili zpět na základnu. Na místě dále zasahovali 
jednotky SDH Doksy, Dubá, Staré Splavy a  HZS Česká 
Lípa. Při tomto zásahu nebyl nikdo zraněn.

Hurá PIZZA!
Na měsíc květen si Český rozhlas Sever připravil pro své zaměstnané posluchače zajímavou soutěž. Během celého měsíce se 
můžete přihlašovat pomocí sms a tím se pokusit vyhrát pro sebe a svůj kolektiv pizzu, kterou Vám dovezeme až na pracoviště. 
Stačí jen napsat sms ve tvaru: Sever pizza LB příjmení, název firmy, město, počet kolegů a telefonní číslo do práce a 
zaslat ji na tel. číslo: 736 304 030 nebo se přihlásit pomocí formuláře na webových stránkách ČRo Sever – www.liberec.
rozhlas.cz.  Následně pak poslouchejte ČRo Sever a když vám náš moderátor zavolá a vy budete znát správné heslo, získáte 
pro svůj kolektiv oběd až do práce. Více informací na: www.liberec.rozhlas.cz
Dobrou chuť, neboli HURÁ PIZZA!                                                                                                Vaše rádio – Český Rozhlas 
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Informace Městské policie Mimoň
a palice v podobě smotků nebo-li jointů. Užívá se také ústně 
společně s jinou potravou. Hašiš je sušenou pryskyřicí této 
rosliny a vyskytuje se slisován do různých tvarů tyčinek, kostek, 
koulí a zabalen do listů nebo fólie. Barva pryskyřice je v různých 
odstínech hnědé. Při spalovaní marihuany i hašiše se uvolňuje 
kouř s výrazným zápachem spáleného listí.

Užívané slangové názvy
Marihuana – Maruška. Tráva, Rostlina, Kytka, Skunk, Gandža, 
Brko, Špek, Thc, Marijánka, Zelí, Kouření, Hulení, Kanabis, 
Joint, Prd, Grass.
Hašiš – Čaras, Haš, Šit

Vnější projevy užití
Nepřirozená veselost a rozjařenost, rozšířené zornice, zarudlé 
oči, zrychlený puls, výrazně zvýšená chuť k jídlu, pot páchne 
po spáleném listí či trávě

Účinky
Jsou velmi odlišné v závislosti na obsahu účinné látky THC 

Euforie, smích a zvýrazněné vnímání okolí. - 
Příjemné rozpoložení mysli, uvolnění, klid. - 
Poruchy vnímání, zpomalené vnímání času, zostření barev a - 
chuti, zostřené vnímání zvuků, hudby, rychlejší tok myšlení 
a utlumení krátkodobé paměti. 
Panika a úzkostné stavy- 
Zhoršená koordinace pohybů, zvýšená reakční doba - 
(nebezpečí dopravních nehod)
Po počáteční tzv. „nakopnutí“ se uživatelé cítí ospalí, - 
případně deprimovaní, což často vyvolává potřebu další 
dávky
Zvýšení srdečního tepu- 

Rizika
Při dlouhodobějším zneužívání marihuany dochází- 
k chronickým zánětům sliznic a spojivek, - 
neplodnosti (v těhotenství hrozí riziko poškození plodu),- 
u mužů se snižuje množství pohlavních hormonů- 
poruchám obranyschopnosti organismu,  - 
poruchám krvetvorby a rakovině plic. - 
Při chronickém užívání vzniká psychická závislost. - 
Poruchy paměti, koncentrace. - 
Poruchy růstu.- 
Apatie, změny nálad a osobnosti.- 

Zpracováno s využitím materiálů kontaktních center a MV 
ČR. 
   René Nesvadba

   Již delší dobu lze sledovat rozvoj drogové scény v Mimoni a 
okolí.  Rád bych využil stránek zpravodaje a poskytl rodičům 
dětí alespoň základní informace o drogách, jejich účincích a 
rizicích spojených s jejich užíváním, tak aby případně mohli 
včas podchytit případné experimenty svých dětí a přijmout 
přiměřená opatření například změnou režimu, zvýšenou péčí a 
podobně.  Kontaktní centra nejčastěji doporučují :
   „Naslouchejte, co vám dítě říká, co je pro něj důležité, 
významné, co mu drogy poskytují. Možná, že si tímto 
způsobem řeší nějaký svůj handicap, možná se nudí, cítí se 
samo nebo reaguje na rodinné konflikty. Cenné tedy je dítěti 
dobře naslouchat. Udržujte kontakt, dejte dítěti jasně najevo 
svůj postoj k drogám, ale nezatracujte ho. Dejte najevo, že s 
ním i nadále chcete trávit společný čas, že se o něj zajímáte. 
Ukažte mu, že zjištěný problém úplně nenarušil vaše vztahy 
a komunikaci. Pomozte nalézt a podpořit sebedůvěru. 
Mezi nejzákladnější mechanismy, které posilují sebevědomí, 
patří úplně obyčejná pochvala. Pochvala je na místě za sebemenší 
úspěch vašeho dítěte. Je dobré pomoci dítěti stavět reálné cíle. 
Vždy se najde něco, co vaše dítě zvládne lépe než jiné děti. 
Dejte dítěti jasně najevo svůj postoj k drogám. Je nutné, aby 
pochopilo, že ho máte i nadále rádi. Je to váš postoj k drogám, 
k situaci, do které se dostalo, ne k dítěti. Pokud sami kouříte, 
pijete alkohol nebo kávu, vysvětlete dětem, proč to děláte. Často 
se stane, že rodiče vědí o drogách méně než jejich děti, nechte si 
vysvětlit věci, o kterých víte jen málo nebo vůbec nic. 
   Vytvořte zdravá, jasná rodinná pravidla. Není příliš efektivní 
opakovat důsledky užívání drog. Účinnější je dohodnout se 
na určitých pravidlech, na tom, jaký prostor má droga ve vaší 
rodině. Dítě by mělo jasně vědět, jaké bude mít důsledky to či 
ono, co udělá. Vytvořte si korektní pravidla soužití, přijatelná 
pro vás i pro dítě. Spolupracujte i s rodiči jiných dětí, jež mají 
podobný problém. Nic nevyřeší pouhé: vyčítání, vyhrožování, 
tresty, zákazy, strašení, obviňování, kázání, proslovy, přednášky 
o správném chování, srovnávání s jinými ...“

Nejčastější signály etapy, kdy experimenty s drogou přecházejí 
v pravidelnější používání:

neodůvodněné střídání nálad, smutek a naopak vyrovnanost - 
a veselí 
neobvyklá nevyrovnanost, podrážděnost a agresivita - 
nadměrná vyčerpanost a snadná unavitelnost, neobvyklá - 
ospalost 
ztráta chuti k jídlu a výraznější hubnutí - 
ztráta koníčků, zájmů, zhoršený prospěch - 
změna přátel a hodnot - 
změny v oblékání a úbytek péče o zevnějšek - 
časté lži a tajnůstkářství - 
zamykání se v pokojíčku, koupelně, na záchodě - 
nevysvětlitelné ztráty peněz, prodej osobních věcí nebo - 
věcí z bytu 
další specifické změny ve způsobu života. - 

Marihuana a Hašiš
Obě drogy jsou produktem rostliny s názvem Canabis sativa - 
konopí seté. Je  to jednoletá dvoudomá rostlina, jejíž lodyha je 
vysoká až 3 metry i více. Obsahuje značné kombinace kanabinoidů, 
z nichž nejvýznamnější je THC (tetrahydrocannabion). 
Tato droga se převážně kouří a to zejména její usušené listy

Řádková inzerce
Prodám dveře vchodové plastové, bílé a hnědé, vč. rámu. 
Dále plastová okna bílá, dvoukřídlá 150x120 cm a různá 
jednokřídlá. Vše nové z neuskutečněné stavby. Levně. 
Dopravu zajistím zdarma. Tel.: 777 106 709

Prodej – prodám byt 2+1 v OV ve Stráži pod Ralskem. Nová 
plastová okna, zděné jádro, zděná šatna. Plovoucí podlahy. 
Cena 550 000,- Kč. Volný ihned. Tel.: 732 754 535, e-mail: 
chvatana@seznam.cz
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Sídliště Letná se dočkalo nových výsadeb!

Svoz popelových nádob
V průběhu letošního roku zaznamenal odbor zemědělství změnu 
v časech svozu popelových nádob na území našeho města a 
to zejména v některých jeho částech.  Zatím, co v minulých 
letech byly popelové nádoby sváženy  v dopoledních 
hodinách, v letošním roce  byly svozy realizovány převážně 
v odpoledních, často i večerních hodinách.  Tento posun se 
nelíbil nejen nám, ale i řadě občanů, kteří nám adresovali 
své připomínky a žádali nápravu.  Po dohodě s obchodním 
ředitelem firmy Ing. Janem  Stárkem dne 16.3.2009 jsou svozy 
popelových nádob v Mimoni realizovány  opět v ranních a 
dopoledních hodinách, pouze ve výjimečných případech  může 
dojít ke svozu v hodinách odpoledních. V platnosti zůstává 
následující harmonogram svozu popelových nádob, který 
firma COMPAG SEVER s.r.o. se sídlem V Lukách 95/IV, 471 
24 Mimoň přislíbila dodržovat.

úterý:
Mírová, Mostecká, Poštovní, Malá, Mlýnská, V Lukách, 
Lužická, Žitavská, Hraničářská, Pertoltická, Českolipská, 
Baarova, Panská, Barvířská, Kozinovo Nám., Nám. 1. 
Máje, Okrouhlická, Příkop, Potoční, Nábřežní,Hvězdovská, 
Kamenná, Nám. J. Fučíka, Smetanova, U Nemocnice, Nová 
u Starého nádraží, Nám. ČSA, Lipová, Horská, Mimoň VI - 
Ploužnice
středa:
Nádražní, Růžová, Komenského, Březinova, Podhájek, 
Vrchlického, Nový domov, Slovany, Jiráskova, Sokolská, 
Raisova, Zahradní sídliště, Hřbitovní, Vranov
čtvrtek:
V odpoledních hodinách pouze K 1100 l 
Letná, Sídl. p. R. - dolní, Sídl. p. R. - horní 
pátek:
Husova, Pražská, Křížová, Pod Kříž. Vrchem, Sluneční, 
Svébořická, Ralská, Kosovo pole, Široká, Polní, Skřivánčí, 
Novopolní, Příčná, Luční, Eliášova, Okružní, Vranovská, Ve 
Stráni, Tyršovo Nám.

Pokud se ve čtvrtek do vozidla nenaloží všechny K 1100 l , tak 
se zbývající nádoby K 1100 l vyvážejí  v pátek dopoledne.

     Ing. Alena Smrčková
       vedoucí odboru zemědělství a ŽP

Jarní čištění komunikací 
Podobně jako v letech minulých, i v letošním roce bude 
počátek dubna ve znamení čištění komunikací. Všechny 
čištěné úseky budou v dostatečném předstihu označeny 
příslušnými dopravními značkami, ve dnech čištění bude 
namátkově prováděna   kontrola  dotčených úseků městskou 
policií a  auta řidičů, nerespektujících dopravní značení budou 
odtahována. Vlastní strojové čištění bude prováděno dle 
následujícího harmonogramu:

Středa 1. dubna - Svébořická, Kamenná, Sluneční•	
Čtvrtek 2. dubna - Hvězdovská od vlečky, U Nemocnice, •	
Smetanova
Pátek 3. dubna - Pražská k vlečce, Lipová, nám. J.Fučíka, •	
Hvězdovská k vlečce, Nová, vjezd k domově důchodců, 
Křížová
Úterý 7. dubna - Husova, Malá ul. Parkoviště, příjezdy •	
Plus a Tesco, parkoviště u hasičů
Středa 8. dubna - Nám. 1. máje, Mírová, Malá, Mostecká•	
Čtvrtek 9. dubna - Panská, Českolipská, autobusové •	
nádr., Barvířská, Kozinovo nám.
Pátek 10. dubna - Letná pravá část, Žitavská, Lužická•	
Úterý 14. dubna - Letná levá část, Hraničářská, •	
V Lukách, Pertoltická
Středa 15. dubna – Okrouhlická, Příkop, Potoční, Nám. •	
ČSA
Čtvrtek 16. dubna - Nádražní, Zahradní sídl., Hřbitovní, •	
U Hřebčína
Pátek 17. dubna - Komenského, Růžová, Podhájek, •	
Březinova, Vrchlického, Jiráskova, Sokolská, Nový 
Domov, Slovany
Úterý 21. dubna - Sídliště pod Ralskem horní část, Ve •	
Stráni
Středa 22. dubna - Okružní, Vranovská•	
Čtvrtek  23. dubna - Eliášova, Polní I, Luční I, •	
Novopolní, Široká
Pátek 24. dubna - Ralská, Skřivánčí, Kosovo pole, Luční •	
II, Polní II, Příčná
Úterý 28. dubna - Ploužnice•	

    Ing. Alena Smrčková
  Vedoucí odboru zemědělství a ŽP

S prvními jarními dny zahájila mimoňská firma Zahradnictví Mijana s.r.o. výsadbu stromků na sídlišti Letná 
a to v místech, kde byly před dvěma lety  z důvodu zajištění bezpečnosti občanů a jejich majetku pokáceny 
přestárlé topoly. Na základě rozhodnutí odboru zemědělství a ŽP MěÚ Mimoň, které městu uložilo povinnost  
provedení náhradní výsadby, je   v letošním roce nahradilo 15 kusů překrásných habrů obecných ( Carpinus  
betulus Fastigiata). Jedná se o malé stromy, dosahující v dospělosti výšky deseti metrů, se vzpřímenými 
větvemi, drobnými opadavými listy  a charakteristickým tvarem koruny, připomínajícím plamínek. Pokud 
si chcete udělat představu, jak budou tyto stromy vypadat za několik let, nemusíte jezdit daleko. Stačí malá 
procházka na Slovany, kde tyto stromy před více jak deseti lety nahradily havarijní březovou alej.
                                   Ing. Alena Smrčková,  vedoucí odboru zemědělství a ŽP
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Otevřený dopis starostovi města
Pane starosto,
slova vážený nepoužívám záměrně, jelikož si Vás pro Váš „přístup“ bohužel vážit nemohu. V průběhu měsíce listopadu a 
prosince 2008 jsem Vás upozorňoval na protiprávnost postupu vedení města Mimoně pří účtování poplatků za sběr komunálního 
odpadu, kdy je již delší dobu protiprávně a v rozporu se zákonem č. 565/1990 Sb. viz. § 10b odst. 3a, účtováno více než stanoví 
platný zákon České republiky. Znovu si dovoluji upozornit na skutečnost, že v některých městech nejsou poplatky za sběr a 
odvoz komunálního odpadu občanům těchto měst účtovány vůbec! Vzhledem k Vašemu „vlažnému“ přístupu jsem Vám a 
konkrétně na Vaše jméno dne 10.12. 2008 předal prostřednictvím podatelny MěÚ dvě stížnosti v souladu s § 175 odst. 4 dle  
zákona č. 500/2004 Sb Správní řád, jejichž obsah si předpokládám pamatujete, s požadavkem o zjednání nápravy. Přestože 
nelze dle mého názoru pokládat dle zákona oba požadavky za „případy složité“, jsem bohužel nucen konstatovat, že odpověď 
ani na jednu z mých stížností jsem neobdržel v zákonem stanovené lhůtě, a to ani prodloužené, ale ani dle § 39 odst. 1 zákona 
č. 500/2004 Sb. Správní řád, který zároveň v § 6 odst. 1 a 2 stanoví způsob vyřizování. Z těchto důvodů Vám oznamuji, že se 
ke zjednání nápravy obrátím na Váš nadřízený orgán. Za další vhodný postup lze pokládat případnou medializaci či kontaktovat 
veřejného ochránce práv.
 S odvoláním na Listinu základních práv a svobod, oddíl druhý čl. 17 odst. 5, která je nedílnou součástí Ústavního 
pořádku České republiky se na Vás  obracím  se žádostí  o poskytnutí  informací:

Usnesení zastupitelstva1. : Jak je možné, že v usnesení zastupitelstva ze dne 18.12 2008 je uvedeno, cituji, „zastupitelstvo 
schvaluje dotaci organizaci TJ JISKRA ve výši 200 000,- Kč na provoz a údržbu sportovního areálu Mimoň Letná“? Každý, 
kdo byl na tomto zastupitelstvu přítomen, a já jsem přítomen byl, musel slyšet „pravý důvod“ poskytnutí této „dotace“. 
Pravým důvodem bylo to, že TJ Jiskra Mimoň byla finančním úřadem vyměřena pokuta 200 000,- Kč za porušení podmínek 
čerpání státní dotace ve výši 15 milionů Kč na umělý povrch hřiště, a kdy z této dotace byly v rozporu s podmínkami čerpání, 
zakoupeny fotbalové branky v ceně 80 000,- Kč. Proč je matena veřejnost, a z jakého důvodu jsou takto vydávány finanční 
prostředky, které lze v této době, době ekonomické krize, vydávat rozhodně smysluplněji ?
Nájemné2. : Co vedlo společnost ve 100% vlastnictví města, tj. Mimoňskou komunální a.s. a následně zastupitelstvo města 
k maximálnímu zvýšení nájemného, dle mého názoru, naprosto nezdůvodnitelného, tj. o 20,4% v bytech v majetku této 
společnosti? Jak je zajištěno, aby peníze vybrané na nájemném, byly použity skutečně na opravy bytového fondu společnosti, 
a nebyly případně využívány na vedlejší podnikatelské aktivity společnosti, případně na jiné účely? Prosím o doložení ve 
finančním vyjádření. „Zajímavý“ je pokles základního jmění společnosti z cca 200 milionů na loňských cca 149 milionů! 
Jakým způsobem jsou zastoupeni v orgánech společnosti občané, a jistě jich není málo, bydlící v panelových domech v 
majetku společnosti? Prostým zjištěním z veřejně přístupných zdrojů je možno zjistit, že téměř všichni, kteří jsou členy 
výkonných orgánů společnosti ve 100% vlastnictví města Mimoně, tj. rozhodují, bydlí v rodinných domech! Poté se jistě 
nelze divit nemorálnímu rozhodnutí o jednostranném zvýšení nájemného v panelových domech! Domnívám se osobně, že 
náklady na správu majetku společnosti jsou neúměrně vysoké, a oba jistě víme, že největšími náklady jsou náklady mzdové, 
a proto navrhuji provést personální audit společnosti, včetně „ořezání“ dalších zbytečných a neodůvodnitelných výdajů a 
pozastavení některých ekonomicky a pro občany bydlících v bytech společnosti, nevýhodných činností společnosti. Pro 
snížení výdajů, tj. zlevnění správy města a samotného MěÚ, Vám doporučuji provést totéž. Z mých celoživotních zkušeností 
vím, že rezervy jsou vždy a všude, pouze schází vůle a odvaha tato opatření provést! A dnes, v této době je nutno šetřit všude, 
nelze pouze „řešit“ nedostatek financí tím, že finance „vybereme“ nejsnazší cestou, tj. zdražením, to je od občanů daňových 
poplatníků! Domnívám se, že takovýto postup je naprosto kontraproduktivní a povede pouze k tomu, že se pouze zvýší počet 
„neplatičů“, což mě vede k další otázce, jakým způsobem a z čeho jsou hrazeny náklady neuhrazené neplatiči ? Těžko lze říci 
dodavatelům služeb, že nemám prostředky na úhradu poskytovaných služeb, jelikož mi někdo neplatí! Stejný jev se projevil 
při zdražení sběru komunálního odpadu, kdy v okolí města neúměrně rostly černé skládky, které, jak jsem viděl, „bohatě 
zásobovali“ především „baráčníci“, aby ušetřili své prostředky za odvoz komunálního odpadu.  Tyto skládky pak bylo nuceno 
ze zákona likvidovat město, a to za nemalé prostředky z peněz všech poctivých a platících občanů ! Kdo z nich byl přistižen 
a potrestán „drahou“ MěPo ?!
Tříděný odpad3. : Jakým způsobem je prováděno „rozúčtování“ sběru a odvozu veřejných nádob určených pro tříděný 
odpad? Jedná se o sběrné nádoby veřejně přístupné, které využívají k uložení odpadu i právnické osoby. Proto není možné 
akceptovat názor pana místostarosty, kdy na můj dotaz odpověděl s poukazem nižších nákladů na jiný objekt, ....že asi  špatně 
třídíme“!
Vlastníci rodinných domků4. : Je všeobecně známo, že 30% škodlivých emisí je způsobeno působením lokálních zdrojů tepla
/topenišť/. Situaci způsobenou lokálními topeništi, a to převážně v zimních měsících, je možno pokládat za zvláště neúnosnou. 5. 
Sídliště, kde bydlím, je schopné zamořit jedno „kvalitní“ topeniště, jak jsem si mnohokráte ověřil a ověřuji. Vlastníci rodinných 
domů, přestože jsou neustále „litováni“, že si „vše“ musí „platit sami“, spálí ve svých kotlích vše možné i nemožné, jak se 
lze přesvědčit pouhým čichem, a to naprosto beztrestně. Vzhledem k cenám paliv se ovšem nelze divit. Přesto lze odhadnou 
náklady na vytápění rodinného domu pevnými palivy v rozmezí cca 8 - 15 000 Kč. Přesto nastává podobný „zdražovací 
efekt“, jehož výsledkem jsou emise a smrad! Občané připojení na CZT, jsou svým způsobem za víceméně ekologické 
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vytápění trestáni a to cenou. Uvedu svůj případ. Za dva, opakuji dva, provozované radiátory zaplatím za rok, pravděpodobně 
stejně jako jiní,  cca 14 000,- Kč. Dříve, a to při nižší ceně za GJ, a než se mi přes bývalého starostu ing. Ráčka / známého 
propagátora plynu, viz. letošní krize/, podařilo prorvat poměrová měřidla tepla / náklad á 75,- Kč/ks /, činily tyto mé náklady 
na teplo za rok cca 22 500,- Kč, a to za dva provozované radiátory. Takže efekt, přestože víceméně psychologický, přinesl 
každému odběrateli CZT naprosto evidentní a nezanedbatelnou úsporu! Proto se ptám, jakým způsobem postupuje město a 
co dělá nebo se chystá dělat pro zlepšení situace vytvářené převážně majiteli rodinných domů, kdy v mnoha případech nelze 
ani větrat ?

Věřím, že přestože otázek je více, tyto prozatím stačí. Na základě osobního shlédnutí zastupitelstva konaného dne 18.12. 2008, 
na základě počtu přítomných občanů / vyjma úředníků města a servisu / v počtu 3, tj. má maličkost + další dva, jeho průběhu, 
kdy se „někteří“ všemožně snažili prohlasovat „jistý nesmysl“ až zkolabovalo i jistě drahé hlasovací zařízení, kdy nevydržel 
ani zastupitel ing. Ráček a ze zastupitelstva odešel, kdy na zastupitelstvo byla připravena pouze ing. Grešlová a děkuji jí za to, 
částečně ing. Ráček a pan Starý a ostatní pouze pasivně přihlíželi a zvedali ruce, a toho, že jsem byl osobně osm let členem 
zastupitelstva si dovoluji prohlásit, že nic podobného jsem od převratu nezažil. Jelikož se domnívám, a přestože je to „ex lege“, 
že zpracování podkladů pro poskytnutí dotací patří do pracovní náplně místostarosty, a s ohledem na výši Vám vyplácených 
mezd, pokládám vyplacení této „odměny“za nemorální. Lituji, že jsem pro sdružení starosty sbíral hlasy a ve volbách toto 
sdružení podpořil. 
Přestože vím, že na to nemám nárok /snad cenzura /, jak jsem se dočetl, pokládám tento dopis za otevřený a žádám Vás a redakční 
radu Mimoňského zpravodaje, aby byl tento dopis Vám při nejbližší možné příležitosti zveřejněn v Mimoňském zpravodaji.

Jiří Kurfiřt,  Mimoň

Redakce zpravodaje vyzvala dotčené osoby a orgány k vyjádření. Do uzávěrky zpravodaje došlo toto:

Postup správní orgánu při vyřizování stížnosti: 
Ve věci dodržení zákonné lhůty k vyřízení stížnosti vyslovuji jménem městského úřadu omluvu za včasné nevyřízení stížnosti.
Z  pochybení již byla vyvozena systémová nápravná opatření.
K  zpochybnění nutnosti prodloužení termínu  k vyřízení  stížnosti sděluji, že v zájmu objektivního prověření postupu města Mimoň 
ve věci účtování poplatků za komunální odpad bylo nezbytně nutné   kontaktovat,  s žádostí o písemná odborná stanoviska,   
kompetentní orgány, a to Ministerstvo životního prostředí ČR, Ministerstvo financí  ČR  a Svaz města a obcí.. 
                                                                                                                         Děkuji za pochopení.   

Mgr. B.Tvrzníková, tajemnice úřadu  

Komunálka, ano nebo ne
Dlouho jsem se odhodlával napsat tento článek.  Vedlo mne k tomu několik důvodů, ale hlavní však byl ten, že cítím 

jakýsi dluh z dob, kdy jsem byl jejím předsedou představenstva.  Svým článkem chci vyvolat seriozní debatu o tom, k čemu 
město má Mimoňskou komunální a.s. Bez emocí a osobních invektiv.

Komunálka byla založena v roce 1996 s hlavním předmětem podnikání souvisejícím s pronájmem nemovitostí, bytů, 
nebytových prostor a správou hmotného majetku. Už samotné slovo podnikání je přinejmenším diskutabilní. Byla založena 
podle obchodního zákoníku a společnosti podle něj jsou založeny za účelem vytváření zisku. Cílem založení bylo vytvořit 
s dalšími společnosti města (TSM, Mijana) holding, který by byl výhodný z hlediska zdaňování. K tomu však nikdy nedošlo. 
Došlo jenom k tomu, že se majetek města v hodnotě cca 150 mil. korun převedl v několika vlnách do komunálky.  

Z počátku taky komunálka spravovala bytový a nebytový fond města za částku cca 700 tisíc korun ročně.  Asi před 
čtyřmi roky však „neustála“ dvojí (!!!) výběrové řízení a přestala městský majetek spravovat.  Jednoduše, byla pro město drahá. 
Svoji negativní roli sehrála i v prodeji bytového fondu.  Akciová společnost nemůže prodávat byty (domy) za takových podmínek 
jako například město. Cena byla pochopitelně vysoká. Dnes v podstatě funguje jen sama pro sebe, opomenu-li nějaké drobné 
služby mimo správu majetku. Ale co je nejdůležitější. Je drahá. Jenom mzdové náklady vč. odměn představenstva a dozorčí rady 
jsou v  řádech milionů!!! A jsou tu další vlastní náklady. Přesná čísla uvedu příště. 

Tolik pro začátek.  Co se mne týče, tak já v tom mám jasno. Komunálka městu přestala sloužit, nic ohromného mu 
nepřináší, akorát blokuje majetek, za který má město akcie. Nechci polemizovat o tom, zda bylo správné založit ji. Faktem je, 
že založena byla a že dnes je zbytečná, drahá a městu nic nepřináší. A kudy vede cesta jak dál? Převést majetek zpět na město a 
samotnou akciovou společnost (bez majetku) prodat. Podobně dopadla už její dceřina společnost MK Leasing s.r.o. Mimoňská 
komunální a.s. je na řadě.
       Lubomír Majliš
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Byli jsme lyžovat
Ve středu 25.2. a 4.3.2009 se žáci ZŠaMŠ Mírová 

vypravili za sněhem na Luž. Kdo měl chuť a lyžařské, 
nebo snowboardové vybavení, přišel ve 12,30 hod ke  škole 
Komenského, kde nastoupil na autobus a vystoupil z něj až u 
sjezdovky na Luži. Sníh už byl sice mokrý, ale stále ho bylo 
dost. Všichni si hezky zalyžovali, a dokonce za své výkony na 
sjezdovce dostali i malou sladkou odměnu od paní vlekařky. 
Kolem páté hodiny odpoledne si malé lyžaře a lyžařky převzali 
u budovy školy jejich rodiče. Doufáme, že příští zimu na Luži 
opět pořádně nasněží a že se zase společně na sjezdovku 
vypravíme.

ZŠaMŠ Mírová Mimoň

Mimoň soutěží o nejlepší web
Jak jsme vás již informovali v minulém čísle Mimoňského 
zpravodaje, Město Mimoň se poprvé přihlásilo do soutěže o 
nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí 
„Zlatý erb 2009“. V konkurenci zúčastěných měst Libereckého 
kraje se však našim stránkám nepodařilo umístit.

V krajském kole se umístily tyto webové stránky:

Nejlepší webová stránka města:  
1. Jablonec nad Nisou (http://www.mestojablonec.cz) 
2. Turnov (http://www.turnov.cz) 
3. Hejnice (http://www.mestohejnice.cz)

Nejlepší webová stránka obce: 
1. Rádlo (http://www.radlo.cz) 
2. Radimovice (http://www.radimovice.cz) 
3. Bílý Potok (http://www.bily-potok.cz)

Nejlepší elektronická služba: 
1. Semily: MMS - závady a nedostatky 
2. Jablonec nad Nisou: Otázky a odpovědi 
3. Česká Lípa: Objednávání WEB a SMS
Cena veřejnosti:  
Radimovice (http://www.radimovice.cz) 

Více o soutěži Zlatý erb na: http://zlatyerb.obce.cz/

Přijímací řízení na Gymnázium 
Mimoň také nově
V tomto školním roce probíhá přijímací řízení podle nových 
pravidel, která jsou stejná pro osmileté i čtyřleté studium. Žáci 
mohou zaslat tři přihlášky ke studiu. Aby byl žák ke studiu 
přijat, musí splnit podmínky přijímacího řízení a odevzdat 
řediteli střední školy zápisový lístek do pěti dnů od obdržení 
rozhodnutí o přijetí. Jestliže zápisový lístek v tomto termínu 
neodevzdá, je jeho místo obsazeno dalším uchazečem. Žáci, 
kteří byli ke studiu přijati a odevzdali zápisový lístek, mají 
možnost vyžádat si tento zpět a odevzdat na jinou školu . 
Další novinkou je, že přihlášky neodesílá základní škola, ale 
každý rodič si musí její doručení na školu zajistit. 
Při tomto systému podávání přihlášek dojde po prvním kole 
pravděpodobně k tomu, že na dvě až tři školy budou přijati 
stejní žáci, protože každá škola určí pořadí přijatých žáků 
podle největšího počtu získaných bodů. Nepřijatých žáků po 
prvním kole bude určitě víc než tomu bylo v minulých letech. 
Takže rada jediná:

Rodiče nepřijatých žáků - zkoušejte se stále ptát na 1. 
vybrané škole, zda-li se uvolnilo místo.
Školy – provádějte „kvalifikované odhady“, kolik 2. 
žáků v září ke studiu nastoupí.

K 17.3.2009 je na Gymnázium Mimoň přihlášeno 31 žáků na 
osmileté studium, 52 žáků na čtyřleté studium. Přihlášky měly 
být zaslány do 15.3.0009, ale stále se ozývají rodiče, kteří 
na termín pro odeslání přihlášky zapomněli. Uvidíme, jak se 
změna v systému podávání přihlášek osvědčí a jak ji rodiče
a školy ocení.    

E. Ráčková

Rozpis stomatologické pohotovostní 
služby na českolipském okrese

Ordinační hodiny duben 2009
soboty, neděle, svátky od 8:00 – 12:00 hodin

sobota   4.4. MUDr. Eva Frýdová
Hvězdovská 178, Mimoň, tel. 487 862 176

neděle   5.4. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

sobota    11.4. MUDr. Jiří Kraus
Malá 1167/22, Česká Lípa, tel. 487 834 603

neděle    12.4. MUDr. Milena Horáčková
Mariánská 845, Česká Lípa, tel. 487 521 662

pondělí   13.4. MUDr. Jiří Cajthaml
Děčínská 246, Žandov,  tel. 487 850 436

sobota   18.4. MUDr. Naděžda Motlíková
Eliášova 1545/9, Česká Lípa, tel. 487 853 014

neděle   19.4. MUDr. Ivana Hanzáková
Bendlova 2236, Česká Lípa, tel. 487 831 763

sobota   25.4. MUDr. Irena Rohlíčková
Čs. armády 1566, Česká Lípa, tel. 487 854 047

neděle   26.4. MUDr. Dita Lacinová
Purkyňova 1849, Česká Lípa, tel. 487 954 901

pátek   1.5. MUDr. Jaroslav Lysický
Bulharská 844, Česká Lípa, tel. 487 823 530

sobota  2.5. MUDr. Zdeňka Lysická
Ústecká 2855, Česká Lípa, tel. 487 521 663

neděle  3.5. MUDr. Vlatko Stojanov
Osvobození 446, Kamenický Šenov, tel. 487 767 614
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Tip na výlet
Výlet do Lužických hor
Jablonné v Podještědí – Zdislavina studánka – Zámek Lemberk – Polesí – Petrovice – Heřmanice – Jablonné v Podještědí     
(23 km, pěší výlet)
Z náměstí v Jablonném v Podještědí se vydáme po zelené turistické značce přes 
Markvartice na Lemberk. Cestou se můžeme občerstvit léčivou vodou u Zdislaviny 
studánky. Dnešní renesanční zámek Lemberk dal na místě hradu postavit patrně Jidřich 
Berka z Dubé mezi lety 1581 a 1599. Teprve za Jana Rudolfa Bredy a jeho nástupce 
Kryštofa došlo po roce 1660 k výrazné barokní úpravě, která stavbě dala její současný 
vzhled. Výjimku tvoří vzácně dochovaný pozdně renesanční strop s malovanými náměty 
Ezopových bajek. První prohlídková trasa seznamuje návštěvníky s renesančními a 
barokními interiéry, druhá trasa je zaměřena na sv. Zdislavu z Lemberka. V zámku je 
též stálá výstava moderního uměleckého sklářství.
Ze zámku pokračujeme dále po zelené přes Lvovou do Polesí, kde můžeme odbočit na 
skalní vyhlídku. Ta se nachází na asi 20 m vysoké převislé pískovcové skále Havran ve 
tvaru ptačí hlavy. Z vrcholku lze shlédnout například Ostrý vrch, Pískový vrch, Popovu 
skálu, Loupežnický vrch a Sokol. Z Polesí se vydáme po modré turistické značce do 
Petrovic a dále po červené vystoupáme na úbočí Sokola. Sokol (Falkenburk) jsou 
zbytky středověkého hradu, které se nacházejí na ostrém znělcovém kuželu. Zpět do 
Jablonného se vracíme přes Heřmanice a Lada po modré turistické značce.
Otvírací doba zámku Lemberk: duben: sobota, neděle, svátky 900 - 1600,
květen –září: úterý - neděle 900 - 1700, říjen: sobota, neděle, svátky 900 - 1600.       
                             (IC)

Okolní akce

Noc s Andersenem
Lampionový průvod u příležitosti noci s Andersenem ve 
Stráži pod Ralskem. Pořádá městská knihovna a Cvičení 
rodičů s dětmi.  Pohádková stanoviště a na závěr sladká 
odměna pro všechny.  Startujeme 3. dubna 2009 v 18.30 
hod. od městské knihovny ve Stráži pod Ralskem. Více 
informací na: infocentrum@strazpr.cz, tel.: 487 523 135.

Velikonoce na Vísecké rychtě 
4. 4. 2009 od 10.00 do 16.00 hod. Velikonoční zvyky a 
obyčeje na Vísecké rychtě v Kravařích můžete shlédnout 
vždy v sobotu před květnou nedělí. Bližší informace p. Slabý 
tel. 487 868 296, nebo na www.muzeum.clnet.cz

Tradiční bledulová cesta s 
posezením v hospůdce
Klub českých turistů pořádá 4. 4. 2009 tradiční bledulovou 
cestu s posezením v hospůdce. Odchod v 10 hod. od prodejny 
nábytku u hotelu Merkur v České Lípě. Návrat ze Zahrádek. 
Trasa: Česká Lípa, Peklo, Karba, Zahrádky (nádraží ČD nebo 
Sosnová), délka trasy asi 10 km (zpět vlakem) nebo 20 km 
(tam i zpět pěšky). Občerstvení v restauraci v Zahrádkách. 
Výpravu vedou: Pavel Vejtruba (728 921 459) a Antonín 
Kaprál (724 549 631).

Vernisáž ZUŠ
Dne 9. dubna 2009 pořádá Základní umělecká škola ve 
Stráži pod Ralskem vernisáž výstavy obrazů a děl dospělých 
studentů ZUŠ.  Výstava proběhne ve vestibulu kina, KD U 
Jezera. Více info na tel.: 487 851 062.

Velký velikonoční jarmark a 
pašijové hry
V sobotu 11.4.2009 v České Lípě, Vodní hrad Lipý. Od 
10.00 hod. do 17.00 hod.  tradiční akce pro celou rodinu. Od 
15.00 hod. Pašijové hry. Po celý den zajímavý program a 
bohaté občerstvení.

Máchovi v patách
6. ročník turisticko – kulturního – didakticko - etapového 
putování ve stopách básníkových na místa známá i téměř 
neznámá, ale krásná a zajímavá, která by byl jistě navštívil, 
kdyby mu to čas jeho žití dovolil.
Motto: Máchovské zrcadlení nejen ve vodních hladinách.

Přijměte pozvání na druhé putování pod názvem „Zrcadlení 
v březinské studánce“, které se uskuteční 18. 4.2009. Vydejte 
se na pochod z Bělé pod Bezdězem ke studánce v Březince, 
cestou možná potkáte i Máchu!!
Začátek v 9,30 v Infocentru v Bělé pod Bezdězem. Bližší 
informace naleznete na webu města Doksy www.doksy.com

 Výlet s KČT
 18. dubna. Sraz v 9,00 hod. na náměstí. Courání okolo
 Mimoně. ZN.: „Chodím sem a tam“. 10 km.
 Vede J. Dobrovolná.
 Informace na tel.: 733 513 858

Strážské kontrasty
Výstava fotografií ve vestibulu školy u příležitosti Dne země. 
Pořádá ZŠ a MŠ Stráž pod Ralskem ve dnech 20. - 24.dubna 
2009. Více informací na webové adrese: www.zsstraz.org 
nebo na tel.: 487 851 602.
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Cyklistický závod
Tour de Ralsko
již popáté!

Vojenské lesy a statky ČR, s.p. 
divize Mimoň  nabízejí sportovní 
rybolov  
 Rybářský revír „Ploužnický potok“  tvoří:
1.  Novodvorský I. o ploše 8,7 ha

na rybníku je nastaven  systém „ CHYŤ A PUSŤ „ - 
dle platného rybářského řádu
zarybnění: Kapr, Lín, Štika, Sumec, Amur, - 
Tolstolobik, Úhoř, Bílá ryba

Cena povolenky na Novodvorský I.:
celoroční                                                  3 000,- Kč
denní                                                           300,- Kč 
7-denní                                                        800,- Kč
měsíční                                                     1 500,- Kč                                                                                      
 2. Hvězdov IV. (Malý vododrom) o ploše 3,7 ha,     
     Hradčanský  rybník o ploše 10 ha 

na rybnících je nastaven systém dle platného - 
rybářského řádu
zarybnění: Kapr, Lín, Štika, Sumec, Amur, - 
Tolstolobik, Úhoř, Bílá ryba

Cena povolenky na : Hvězdov IV. (Malý 
vododrom), Hradčanský  rybník:
celoroční                                                  2 000,- Kč
denní                                                           200,- Kč 
7-denní                                                        700,- Kč
měsíční                                                    1 000,- Kč 
                    

Bližší informace a prodej rybářských povolenek: od 1.4.2009
Ing. Vodolan: tel. 731 137 651, 487 805 616
mail: lubos.vodolan@vls.cz                                               
Infocentrum Hradčany: 487 862 305 (prodej pouze 1 - 
denních a týdenních povolenek na Hradčanský rybník).

CA POHODA MIMOŇ
Nabízí již jedenáctou sezónu v Mimoni bohatý a 
pestrý výběr pobytových a poznávacích zájezdů 
do zahraničí i po tuzemsku. Prodáváme zájezdy CK 
EXIM Tour, FIRO Tour, Blue style a mnoha dalších 
osvědčených CK. V prodeji také velký výběr zájezdů 
na poslední chvíli.

Navštivte nás v Mimoni na nám. 1. Máje 137 
(nad bankou), tel.: 487 863 039

P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškového 

materiálu Hisex hnědý a Dominant žíhaný, kropenatý, černý a modrý. 
Stáří slepiček – 14-17 týdnů, začátek snášky:  konec dubna, začátek května. 

Cena: 128 – 148 Kč/ ks dle stáří.
Tradice chovu – 14 let prodejů bez jediné reklamace.

Prodeje se uskuteční:   v Mimoni, v neděli 26. dubna, 
u čerpací stanice Benzina /směr Stráž /  v 15,15 hod

…………………………………………………………………….........…….

Případné bližší informace tel.: 728605840, 415740719, 728165166   

Občanské sdružení Tour de Ralsko připravuje na 
30.5.2009 již 5. ročník rekreačního cyklistického závodu 
pro širokou veřejnost, tedy opravdu pro každého! Pro letošní 
ročník si pořadatelé připravili, tak jako každý rok, několik 
novinek. Tou nejzásadnější je přesun termínu závodu až na 
konec května. Organizátoři si od tohoto termínu slibují lepší 
počasí, které vytáhne na kolo i rekreační cyklisty pro které 
bylo v předchozích ročnících na konci dubna chladno. 

Závod Tour de Ralsko se chce kvalitou zázemí a 
organizace řadit mezi profesionální závody, ale zároveň si 
chce zachovat rekreační průběh s přátelskou atmosférou, 
aby označení „pro širokou veřejnost“ opravdu platilo. Ke 
zkvalitnění závodu letos určitě přispěje novinka číslo 2. A to 
měření celého závodu pomocí čipů. O to se postará jednička 
na českém trhu firma Sportis. Tato novinky zajistí přesnost 
výsledků a také rychlost při vyhodnocení. 

Závod zůstává jednodenní akcí, která je rozdělena 
do dvou etap. Dopolední etapa se jede stylem rally, kdy celý 
peloton projíždí etapu řízeně a vybrané úseky (časovky) se 
závodí. Odpolední etapa odpovídá systému start-cíl, tedy 
závodí se od startu až do cíle. Pro závodníky na MTB budou 
připraveny vložky v terénu. Ostatní závodníci (TREK, 
silniční) jedou po silnicích. Kromě hlavního závodu se i letos 
bude konat závod pro firmy a školy. Závodníci z firemních 
týmů budou mít letos možnost se zařadit do hlavního závodu, 
jelikož se vše pojede najednou. Tedy firmy pojedou stejné 
etapy jako jsou v hlavním závodě. Pro školy je připravena 
oddělená dopolední etapa, která je zkrácena. 

Organizátoři dále pro letošní závod připravili systém 
termínovaného přihlašování. Máte možnost ušetřit až 100Kč/
os. na startovném! Neváhejte tedy a přihlaste se již nyní. 
Více informací nejen o cyklistickém závodě Tour de Ralsko 
naleznete na našem webu www.tourderalsko.cz

Za celý organizační tým závodu Tour de Ralsko
Tomáš Ryvola – ředitel závodu
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Zprávy z karate
 Ve středu 11.3. uspořádal Dům dětí a mládeže Vážka Mimoň v 
sále kina soutěž „Ukaž co umíš aneb Talent roku 2008“ města 
Mimoně. Na poslední chvíli byli přizváni děti z karate klubu 
SSC Mimoň. Zde jsme předvedli vše, co jsme se za 6 měsíců 
naučili. Výkon porotu nadchnul a ta nám udělila diplom a 
pohár za 1. místo. Mám z toho velkou radost a věřím, že to 
dětem pomůže k většímu úsilí na tréninku a že přibudou i další 
úspěchy.

J.Polák 

Valná hromada TJ Mimoň - bilance roku 2008
       První březnovou sobotu byla svolána Valná hromada Tělovýchovné jednoty Jiskra Mimoň. Za účasti starosty města, pana 
Františka Kaisera, tak zástupci jednotlivých sportovních oddílů TJ Jiskra hodnotili svou činnost za uplynulý kalendářní rok. 
Hlavní výbor TJ Jiskra pracuje nyní ve složení Lenka Jelínková, Václav Konopiský, Marek Steinfest, Petr Vokůrka a Martina 
Kabešová. Za zásadní problém současnosti je vedle záležitostí vyplývajících z pravidelné sportovní činnosti jednoznačně vnímán 
v mnohých směrech neutěšený stav rozsáhlého areálu na Letné, nejvíce pak stav zcela nevyhovujících hráčských kabin. Současně 
pak všichni zúčastnění ocenili dosavadní přístup vedení města Mimoň, které je jednoznačně největším sponzorem místní TJ, včetně 
snahy a konkrétních kroků zaměstnanců Městského úřadu pro získání státních dotací na rekonstrukci sportovního areálu. 
       Dále byla v příspěvcích zástupců jednotlivých oddílů rekapitulována sportovní činnost za uplynulý rok 2008. Pan Pobuda 
za stolní tenis komentoval výkony kombinovaného týmu mužů, kteří nastupují v současnosti v krajské soutěži společně s muži 
Doks. Snahou stolního tenisu bude v letošním roce obnovit činnost nejmenších zájemců z řad dětí o tento halový sport. Paní 
Kučová za „Sport pro všechny“ přiblížila stávající zájem mimoňských žen o aktivní pohyb a průběžnou činnost tohoto oddílu. 
Předsedkyně TJ Jiskra, paní Lenka Jelínková, pak zhodnotila uplynulý rok z pohledu mimoňské házené. „V loňském roce 
bohužel Mimoň ukončila svou ambiciózní druholigovou pouť a nyní máme tým mužů již pouze v krajské soutěži - Severočeské 
lize. Druhá liga v novoborském azylu byla pro nás již finančně neúnosná. Vedle mužů se na tréninky dále pravidelně scházejí
i ženy a největší nadějí oddílu v současnosti je tým žaček, jenž postupně sbírá turnajové a soutěžní ostruhy“.    
     Za největší oddíl TJ Jiskra, kopanou, vystoupil na Valné hromadě současný předseda fotbalového oddílu, pan Marek Steinfest. 
„Prioritou pro nejbližší budoucnost fotbalové Mimoně vidím v práci s mládeží. 
V současnosti máme celkem tři týmy přípravek, mužstvo mladších a starších 
žáků, včetně celku dorostenců. Máme tedy na čem stavět a přemýšlet nad 
postupným zkvalitněním fotbalové přípravy mládeže. A mužstvo mužů hraje 
pod vedením zkušeného kouče Šimka náročnou nejvyšší krajskou soutěž - 
Liberecký krajský přebor. V kádru Áčka je již většina dojíždějících hráčů, což 
je situace, která bohužel dlouhodobě není únosná.“ 
      Tým Mimoně v rámci zimní přípravy absolvoval několik přípravných utkání, 
včetně účasti na domácím zimním turnaji, který v konkurenci dalších pěti týmů 
(Doksy, Stráž p.R., Benešov, Loko Č.Lípa, Arsenal Č.Lípa B) vyhrál. B turnaj 
mužů o devíti účastnících nebyl ještě do uzávěrky zpravodaje dohrán. Ostrým 
startem jarních odvet krajského přeboru byl taktéž po uzávěrce odehraný duel 
Mimoně na horké půdě v Semilech, mužstvu, kterému patří po podzimu druhá 
příčka průběžné tabulky. Mimoňští jsou se 14-ti body po polovině odehraných zápasů přeboru na desáté příčce, takže spíše než 
na čelní příčky budou muset hráči myslet nyní na boj o záchranu.   
       Na závěr tohoto příspěvku bychom rádi pro čtenáře Mimoňského zpravodaje zveřejnili rámcově výsledky hospodaření TJ 
Jiskra Mimoň za uplynulý rok 2008.
Náklady celkem činily 1 562 tis. Kč 
Z toho materiál 207 tis., energie 202 tis., služby 855 tis., 
mzdové náklady 182 tis., daně a poplatky 5 tis., ostatní 
náklady 111 tis.

Výnosy celkem v hodnotě 1 579 tis. Kč 
Z toho dotace 751 tis., (město 667 tis. - provoz 450, mládež 
100, doprava 45, nákup branek mládež 32, házená 20 tis., 
projekt pro žádost o dotaci - kanalizace a oplocení 20 tis.).
Sponzorské příspěvky 96 tis., prodej služeb 621 tis., ostatní 
výnosy 111 tis.

K 30.6.2008 byla zrušena sběrna Sazky, neboť tato vedlejší 
činnost byla pro TJ ztrátová. Sazku převzala Mimoňská 
komunální, a.s.

Dál ještě několik čísel k nákladům a výnosům: 
Doprava na utkání + tréninky stála v loňském roce 348 
tis., Soutěžní poplatky, rozhodčí, registrace 298 tis. Nákup 
sportovního materiálu 161 tis.
Do výnosů jsou započteny vklady do pořádaných turnajů - 210 
tis.,  pronájmy - 81 tis., přestupy - 153 tis. a členské příspěvky 
ve výši 78 tis.
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Vydává jako měsíčník Město Mimoň
Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, IČO 260 746
Náklad 900 ks
Ročník XXXI, č. -, poř. číslo 262/2009 - duben
Datum vytištění: 31.března 2009
Vychází dne: 1.dubna 2009. 
Cena: 5,- Kč.
Registrační číslo: MK ČR E 12212
Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
knihovna@mestomimon.cz, tel.: 487 805 003
Redakční rada: Mgr. Ilona Zavřelová, Mgr. Václav Konopiský,
Pavlína Pelcová, Petr Slavík. Redakce si vyhrazuje 
právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
Tisk: Tiskárna Bor, s.r.o., Nový Bor
Adresa pro poslání příspěvků do MZ:
infocentrum@mestomimon.cz
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno,
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

Uzávěrka pro zasílání 
příspěvků do květnového 
čísla je 17.dubna 2009!

             Inzerujte u nás
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka         .......................................................    1300 Kč
1/2 stránky            .......................................................    800 Kč
1/4 stránky            .......................................................    500 Kč
1/8 stránky            ........................................................   300 Kč
Celá stránka barevně      ...........................................  2.200 Kč
1/2 stránky barevně         ...........................................  1.500 Kč

kupon k  podání jednoho bezplatného soukromého inzerátu
VYSTŘIHNĚTE A ZAŠLETE NA ADRESU

Městský úřad, Mírová ulice 120, 471 24 Mimoň, nebo vhoďte do schránky
MIMOŇSKÉHO ZPRAVODAJE na budově Městského úřadu v Mimoni

PRODEJ KOUPĚ RŮZNÉ

Text:

Telefon nebo adresa:

Tuto část vyplňte, prosím, rovněž. NEBUDE otištěna, ale vyžaduje to tiskový zákon!

Jméno:
Telefon:
Adresa:

Podpis:

Airsoft Mimoň (147. Pitbul Divize Mimoň)

jim umožňujeme si zastřílet z našich zbraní a vedeme je proti kriminalitě. Každý člen v Teamu má svou funkci, kterou musí 
plnit např.: Velitel, Radista, Průzkumník, Zadní střelec, Zdravotník, atd.... K dnešnímu dni náš team čítá 21 členů a o každém se 
můžete dočíst v naší kronice a nebo na našich webových stránkách: www.airsoft147pitbul.webnode.cz.  
Na letošní rok se chystáme na spoustu soutěží, kde chceme zase reprezentovat naše město. Také by jsme rádi přivítali nové členy, 
kteří se mohou hlásit na našich stránkách

 Náš Team vznikl v roce 2007; v tomto roce 
čítal 4 členy a teprve jsme se seznamovali, 
co to vlastně airsoft je.  Začínali jsme hrát 
s manuálními zbraněmi, které bylo možné 
zakoupit v jakémkoli obchodě s hračkami. V 
roce 2008 už se náš team začínal rozšiřovat 
velkou rychlostí a tak jsme začali jezdit na 
soutěže a reprezentovali jsme město Mimoň. 
Hned na první soutěži obsadil náš team dvakrát 
první místo - první místo ve střelbě, které 
získal Marian Vranovič, a druhé první místo 
ve vojenském běhu získal Miroslav Pulda. 
Také v tomto roce jsme zažádali o dotace od 
města, bylo nám vyhověno a my si tak mohli 
pronajmout prostor na trénování. Náš team 
spolupracuje s dětským domovem Jablonné v 
Podještědí a dětským domovem v Hamru na 
Jezeře, kde provádíme ukázky  pro děti a také 


